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Pred dvema mesecema sem v uvodu zapisal, 
da nas morda čaka dolgo, vroče poletje, saj ta-
kšna so vendar skoraj vsa. Ena bolj, druga manj. 
Nisem pa si mislil, da bo tako ekstremno in re-
kordno vroče. Praktično skozi celo poletje nas je 
spremljala visoka stopnja požarne ogroženosti, 
k sreči brez hujših požarov. Obenem smo bili 
zaradi zagotavljanja nemotene oskrbe s pitno 

vodo, v določenih obdo-
bjih prisiljeni omejevati po-
rabo le - te. Tudi to je sedaj 
za nami. Prve padavine in 
ohladitve so že tu in kmalu 
bomo spet pogrešali toplo 
sonce in daljše dneve.

A kljub vročini z aktiv-
nostmi v občini nismo zastali. V poletnih me-
secih so delavci Slovenskih železnic obnovili oba 
dvotirna nivojska prehoda državne ceste preko 
železnice. Prehod je sedaj res bistveno udobnej-
ši in predvsem varnejši. Žal pa so dela na tem 
odseku proge v delovni nesreči terjala tudi življe-
nje delavca.

Sicer pa smo z deli, z več ali manj težava-
mi, nadaljevali na treh večjih trenutno odprtih 
gradbiščih v naši občini. Po vrsti.

Dela na kanalizacijskem omrežju Radna na 
Brezovici napredujejo nekako v skladu s termin-
skim planom. Pričakujemo, da bodo, vključno 

s sočasno obnovo vodovoda, dela dokončana 
v tem letu. Moram poudariti, da smo za tri ka-
nale v tem naselju že pridobili uporabna dovo-
ljenja, kar pomeni, da se je nanje moč tudi pri-
ključiti. O postopku priključitve smo vse, ki jim 
je to omogočeno tudi pisno obvestili. Zavedam 
se, da je priključitev povezana s stroški, vendar 
nam zakon nalaga, da smo se na razpoložljivo 
omrežje dolžni priključiti v roku šestih mesecev. 
Z namenom pospešitve postopkov bo občinska 
uprava po uradni dolžnosti izdala tudi dopol-
nilne odločbe o komunalnem prispevku.

Gre za prvo večje naselje v občini, ki bo sis-
tematično priključeno na javno kanalizacijsko 
omrežje.

Blizu temu smo tudi na drugem velikem 
gradbišču v občini, gre seveda za izgradnjo ka-
nalizacije na Rakitni. Vse kaže, da bodo dela 
končana pravočasno. Izvajalec resnično korek-
tno in kvalitetno izvaja svoje pogodbene obve-
znosti, smo pa na tem gradbišču priča težavam, 
ki jih tudi v sanjah  nismo mogli pričakovati. 
Vendar bom o tem več napisal po končani gra-
dnji in končnem obračunu, saj ne želim stvari 
še dodatno poslabševati in zapletati. Seveda se 
bomo prebili do konca, še vedno smo se, ven-
dar za kakšno ceno in ali bodo za to padale tudi 
žrtve, v tem trenutku še ne vem in ne morem na-
povedati.

In še tretji velik projekt v občini. Izgradnja 
krožišča, vgradnja kanalizacijske infrastrukture 
in rekonstrukcija ceste v Podpeči. Lahko rečem, 
da kljub težavam izvajalca dela potekajo in ne-
kateri odseki že dobivajo svojo končno podo-
bo. Na njih je v kratkem moč pričakovati tudi 
asfaltno prevleko. Do jeseni pa naj bi to obmo-
čje počasi dobilo svojo končno podobo.

Toliko o investicijah. Sedaj pa k prijetnejši 
temi oziroma povabilu. Ponovno bomo obudi-
li občinske športne igre. Na igriščih športnega 
parka Jama bodo 22. 9.  2012 med seboj tek-
movale ekipe posameznih krajevnih skupnosti v 
različnih športnih panogah. Vabimo športnike, 
da se tekmovanja v čim večjem številu aktivno 
udeležijo, vse ostale pa, da si jih ogledate in na-
vijate.

Župan
Metod Ropret

PS: Pred nami je novo šolsko leto. Vem, da 
se s pozivi k previdnosti v prometu ponavljam, 
vendar kljub temu. Tudi tokrat ponovno pro-
sim vse udeležence v prometu, ne le voznike, 
naj bodo v teh dneh še posebej strpni in previ-
dni ter dosledno upoštevajo navodila vseh, ki 
bodo skrbeli za varnost otrok.

Tudi letos veliko za varnost šolarjev
Pri analizi izvedbe projekta »Dan odprtih vrat SPVCP Občine Brezovica - Prometna varnost varna prihodnost«, smo menili, da bi v bodoče 

tak dan organizirali v sklopu CZ in praznovanja občinskega praznika, na delovno soboto šol, povabili k ogledu vse šole iz sosednjih občin 
in se tesneje povezali s Sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu sosednjih občin. S sredstvi zvestih donatorjev so bili pokriti denarni 
izdatki projekta.

Predstavnik Združenja šoferjev in avtomehanikov Dolomiti se je udeležil posveta predstavnikov SPVCP v Ljubljani, ki je bil dobro obiskan. 
Seznanjeni so bili z uspehi SPVCP in analizo posameznih akcij. Najbolj razveseljiva novica je bila, da se je prometna varnost na področju cele 
države izboljšala. 

Ker se JA RS za varnost prometa ukinja, so reklamni material predali policiji.
Tudi letos bodo v prvih šolskih dneh za varen prihod prvošolcev, njihovih staršev in drugih šolarjev v šolo poskrbeli policisti, združenje 

šoferjev in avtomehanikov in Medobčinsko redarstvo.
Posebna skrb se bo namenila šolarjem v Podpeči zaradi gradnje krožišča. Začasno postajališče za učence OŠ Preserje bo na parkirišču za 

kulturnim domom. Z nevarnostmi gradbišča bodo učence v šoli seznanili tudi učitelji in policist. 
Vsi prvošolčki bodo prejeli varnostne rutice, pobarvanke in v septembru preživeli uro z vodjo policijskega okoliša. Za učence višjih razre-

dov se bo izvedel zanimiv projekt »Policist za en dan«.
Vodja policijskega okoliša je povedal, da bodo policisti tudi v tem šolskem letu posvečali pozornost akciji »Kolesarji«, spremljali razmere 

na terenu, izvajali kontrolo avtobusnih prevoznikov in uporabo varnostnega pasu učencev na avtobusu. Vozniki mestnega avtobusa 6b se 
pritožujejo nad vandalizmom in nekulturnim obnašanjem šolarjev, potrebno bo poostriti nadzor.

Starše POŠ Jezero obveščamo, da bomo posredovali njihove pobude za označbo prehoda na cestišču in namestitev signalizacije Direkciji 
za ceste, ki ima te pristojnosti na državni cesti.

Na pobudo krajanov in policije je narejena ponudba za gradnjo zaščitne odbojne ograje nad železnico pri Goričici.
Poostreni nadzori policije in medobčinskega redarstva so umirili voznike, ki ne upoštevajo omejitve hitrosti na Požarnicah.
Elaborat za prometno ureditev okolice OŠ Brezovica je pripravljen. Ima prioritetno vlogo, zato naj bi bilo do pričetka novega šolskega leta 

vse postorjeno za varno in hitro odvijanje prometa. 
Razveselili smo se tudi obnove železniških prehodov v Notranjih in Vnanjih Goricah, preplastitve dela cestišča v Notranjih Goricah in na-

mestitev opozorilnih tabel proti Rakitni za prehitre motoriste.
Prebivalce Žabnice opozarjamo, da je zaradi ozkega cestišča in večje varnosti hitrost skozi naselje omejena na 40 km/h.
Posebna zahvala gre podjetju Špan, ki podarja SPVCP opozorilno tablo »Vi vozite«. Slavnostna predaja bo v OŠ Preserje. Tablo bodo za 

nekaj časa namestili v njeni okolici, potem pa se bo prestavljala po občini glede na potrebe in pobude SPVCP, šol, policistov, medobčinskega 
redarstva in tudi občanov.

Za SPVCP Občine Brezovica zapisala             
Zdenka Oblak

Tri največja gradbišča napredujejo
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Občina Brezovica, Tržaška c. 390, Brezovica na podlagi Zakona o 
lokalni samoupravi - ZLS-UPB2 (Ur.l. RS 94/07), Zakona o kmetijstvu 
(Ur.l. RS, št. 45/08), Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 
2012 (Ur.l. RS 41/2011 in 20/2012) in Statuta Občine Brezovica (Ur.l. 
RS 104/2009) objavlja 

Javni razpis za podporo čebelarjem za 
ohranjanje čebeljih družin na območju 
Občine Brezovica za leto 2012

I. Predmet javnega razpisa
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev v obliki 

podpore na čebeljo družino. Pomoč bo Občina Brezovica dodelila v 
skladu z določili Uredbe Komisije (ES) št. 1535/2007, z dne 20. de-
cembra 2007 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri pomočeh de 
minimis v sektorju kmetijske proizvodnje (UL L št. 337 z dne 21. 12. 
2007, str. 35; v nadaljnjem besedilu: Uredba št. 1535/2007/ES). 

Odbor za gospodarstvo, turizem in gospodarstvo ter kmetijstvo in 
gozdarstvo je s sklepom določil čebelarstvo kot vrsto dejavnosti, ki je 
v letu 2012 upravičena do podpore, zaradi slabšanja ekonomskih raz-
mer čebelarstva.

Okvirna višina nepovratnih sredstev, namenjenih za financira-
nje vlog prispelih na javni razpis za namen »Podpora čebelarjem za 
ohranjanje čebeljih družin na območju Občine Brezovica«, znaša do 
8.000,00 EUR.

Sredstva bremenijo proračunsko postavko 11021001 – Pomoč pri 
ohranjanju kmetijske proizvodnje. 

II. Upravičenci
Upravičenci do pomoči so čebelarji s sedežem v Občini Brezovica, 

ki se ukvarjajo s čebelarsko dejavnostjo ter kandidirajo za pridobitev 
sredstev. 

III. Splošni pogoji za pridobitev sredstev 
Upravičenci morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
1. Čebelnjak je na dan oddaje vloge vpisan v Centralni register 

čebelnjakov na Ministrstvu za kmetijstvo in okolje (v nadaljnjem bese-
dilu: Centralni register čebelnjakov). 

2. Prejemniki sredstev, ki so jih pridobili na podlagi tega javnega 
razpisa, morajo vso dokumentacijo, ki je bila podlaga za pridobitev 
sredstev, hraniti še deset let od dneva izplačila sredstev.

3. Upravičenec mora imeti za nakazilo dodeljenih sredstev od-
prt osebni račun v Republiki Sloveniji. 

4. Upravičenec lahko uveljavlja podporo največ do števila čebe-
ljih družin, ki jih ima zavedene v Centralnem registru čebelnjakov. 

5. Predložitev izjave upravičenca, da se kot prejemnik sredstev 
zavezuje, da bo, razen v primeru višje sile, še najmanj dve leti po vložitvi 
vloge na ta javni razpis, obdržal število čebeljih družin v obsegu oz. 
staležu, kot ga je imel na dan oddaje vloge.

6. Pomoč ni namenjena podjetjem v težavah, za katero se šteje, 
da je v težavah v smislu Smernic Skupnosti o državni pomoči za reše-
vanje in prestrukturiranje podjetij v težavah (UL C št. 244 z dne 1. 10. 
2004, str. 2).

IV. Splošne določbe
Kot višja sila se šteje:
- smrt prejemnika sredstev,
- dolgotrajna nezmožnost prejemnika sredstev za delo,
- huda naravna nesreča, ki resno prizadene čebelje družine,
- kužna bolezen, ki prizadene oz. napade čebelje družine.
O primerih višje sile mora upravičenec ali njegova pooblaščena ose-

ba pisno obvestiti Občino Brezovica in priložiti ustrezna dokazila, v 10 

delovnih dneh od dneva, ko je upravičenec oz. njegova pooblaščena 
oseba to zmožna storiti. 

Podatki, pridobljeni po tem javnem razpisu, služijo izključno za 
obravnavo vlog za prejem sredstev po tem javnem razpisu. 

V. Omejitve
Sredstva se ne dodelijo upravičencu, ki je za isti namen, kakršnega 

navaja v vlogi za pridobitev sredstev po tem javnem razpisu, že prejel 
javna sredstva. Poleg pomoči de minimis v zvezi z istimi upravičenimi 
stroški se ne sme dodeliti še državna pomoč, če bi takšno seštevanje 
povzročilo intenzivnost pomoči, ki bi presegala intenzivnost, določeno 
za posebne okoliščine vsakega primera v predpisih Evropske unije.

Skupni znesek pomoči de minimis, odobrene istemu upravičencu, 
ne sme presegati 7.500 EUR v katerem koli obdobju treh proračunskih 
let. 

VI. Splošni finančni pogoji dodeljevanja sredstev
Sredstva se dodeljujejo upravičencu kot pomoč v obliki nepovra-

tnih sredstev.

VII. Vsebina vloge
Vloga za dodelitev nepovratnih sredstev mora biti izdelana in pre-

dložena v skladu z zahtevami tega javnega razpisa. Vlogi morajo biti 
priložene vse zahtevane priloge in dokazila. Zahtevek in informacije 
v zvezi z javnim razpisom je možno dobiti na Občini Brezovica, tel. 
01/360 17 85, kot tudi na spletnih straneh http://www.brezovica.si/ 

VIII. Rok in način prijave
Sredstva se dodelijo v skladu z odprtim javnim razpisom. 
Vloga se vlaga v pisni obliki na zahtevku, ki je dostopen na spletnih 

straneh Občine Brezovica. Na kuverti vloge mora biti razviden datum 
oddaje na pošti, ime in priimek ter naslov vlagatelja oz. upravičenca, 
ter oznaka javnega razpisa: »Podpora čebelarjem - 2012«. 

Vlogo za javni razpis je potrebno poslati priporočeno po pošti na 
naslov: Občina Brezovica, Tržaška c. 390, Brezovica ali jo oddati v taj-
ništvu Občine Brezovica, do 1. 10. 2012.

Vloge, ki bodo nepravilno označene, se ne obravnavajo ter se vrne-
jo vlagateljem v originalnih kuvertah. 

IX. Obravnava vlog in postopek odobritve
Odpiranje in obravnava vlog ter zahteve za odpravo njihovih po-

manjkljivosti opravlja komisija, ki jo imenuje župan. 
Odpiranje vlog ni javno.
Po odprtju vloge se preveri njena popolnost. Vloga je popolna in se 

šteje za razumljivo, ko so priloženi vsi zahtevani dokumenti in je zahteva 
stranke jasna. Če so podatki iz vloge in prilog nasprotujoči, se vloga 
zavrne zaradi neizpolnjevanja pogojev. 

Če je vloga nepopolna ali nerazumljiva, Občina Brezovica v roku 
10 dni od končanega javnega razpisa od vlagatelja pisno zahteva, da 
pomanjkljivosti odpravi. Rok za dopolnitev vloge je osem dni od dne-
va vročitve poziva k dopolnitvi. Po prejetju se dopolnjena vloga znova 
pregleda. Nepopolne vloge, ki jih vlagatelji v navedenem roku ne dopol-
nijo, se s sklepom zavržejo. Če se med postopkom preverjanja pregleda 
popolnosti ugotovi, da vloga vsebinsko ni ustrezna, se zavrne. 

Sredstva se odobrijo in dodelijo upravičencu s sklepom o dodelitvi 
sredstev po predhodni preverbi višine že dodeljene pomoči de minimis 
za posameznega upravičenca v centralni evidenci pomoči de minimis 
za kmetijstvo, ki jo vodi Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, da ne bo 
presežen prag višine pomoči 7.500 EUR, v katerem koli obdobju treh 
proračunskih let. 

Sklep na podlagi predloga Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo 
in kmetijstvo izda predstojnik občinske uprave. Zoper to odločbo je do-
pustna pritožba v 15 dneh od dneva njene vročitve na župana Občine 
Brezovica. Pritožba se vloži pisno. Pritožbo je treba poslati priporočeno 
po pošti na Občino Brezovica, Tržaška c. 390, ali jo oddati v tajništvu 
Občine Brezovica. Sredstva se izplača na osebni račun upravičenca. 
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X. Kontrola izpolnjevanja pogojev
Občina Brezovica bo lahko izvedla kontrolo o izpolnjevanju obve-

znosti v naslednjih dveh letih po vložitvi vloge oz. po prejemu sredstev. 

XI. Nepravilnosti, sankcije in vrnitev sredstev
Prejemnik sredstev, pri katerem se ugotovi, da je sredstva pridobil 

nezakonito, na podlagi lažnih podatkov in lažnih izjav ali v nasprotju 
z določili tega javnega razpisa ali jih porabil nenamensko oziroma del 
ali storitev ni izvršil v skladu s pogodbenimi določili, mora občini vrniti 
vsa že pridobljena sredstva, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi 
od dneva izplačila do dneva vračila. 

Prejemnik sredstev iz prejšnjega odstavka ne more pridobiti novih 
sredstev z ukrepi kmetijske politike še dve leti od dokončne odločbe o 
vračilu sredstev.

Datum:  10.8.2012
Številka:  JR-001/2012-si

        
Župan Občine Brezovica,

Metod Ropret

Varneje čez železnico v Notranjih Goricah
Po uspešni prenovi železniškega prehoda v Vnanjih Goricah, so se delavci Slovenskih železnic avgusta lotili še prenove prav tako dotrajanega in po-

sledično nevarnega prehoda ceste v Notranjih Goricah. Ekipa na gradbišču in potek dela sta bila podobna kot v Vnanjih Goricah. Kot nam je povedal 
vodja gradbišča iz Sekcije za vzdrževanje prog Postojna, Primož Srebot, so Slovenske železnice prehod obnovile od temeljev do menjave tirnic ter obnove 

vozišča: »Prehod se bo ponašal z najboljšo in najsodobnejšo tehnologijo, 
kar jo trenutno v Sloveniji premoremo, prenesel pa bo tudi največje obre-
menitve. Ob obnovi tirov smo razširili tudi prehod čez železnico za pešce, ki 
je bil nevaren predvsem za otroke, ki ga prečkajo na poti v šolo in domov.« 
Najbolj pomemben vidik obnove tega nivojskega prehoda čez železniško 
progo je bistveno večja varnost cestnega prometa v tem delu občine, meni 
tudi predsednik tamkajšnje krajevne skupnosti, Marko Čuden: »Tirnice ozi-
roma prehod čez progo je bil dotrajan, plastika odstopljena in zato ni več 
opravljala svoje funkcije.« Čuden je z obnovo izjemno zadovoljen, imeli so 
manj logističnih težav kot so pričakovali, dela pa so potekala po termin-
skemu planu. V času del so se z LPP-jem dogovorili tudi glede prevozov od 
obračališča mestnega avtobusa 6b v Notranjih Goricah do Vnanjih Goric, 
kamor je potnike vozil kombi. 

Veliko razumevanja pa so pokazali tudi prebivalci in udeleženci cestnega 
prometa, čeprav je bila obvozna Mavsarjeva cesta veliko bolj obremenjena 
kot običajno. 

Nivojski prehod čez železnico so za promet ponovno odprli v soboto zjutraj, kljub temu da so z obnovo zaključili že v petek popoldan. »Nov asfalt 
se v vročih poletnih mesecih suši počasneje, zato smo raje počakali še nekaj ur, da se popolnoma posuši in se ne delajo takoj kolesnice. Cesto pustimo 
nekoliko dlje zaprto in kasneje nimamo težav,« je pojasnil Srebot. 

Sicer pa se je na železniških prehodih na progi Ljubljana - Brezovica – Preserje v zadnjih letih zgodilo veliko nesreč, tudi s smrtnim izidom. Omenjena 
proga je precej obremenjena, saj v 24 urah tu v povprečju pelje 101 vlak. Po podatkih Slovenskih železnic je bil razlog za nesreče neprevidnost udele-
žencev v cestnem prometu. Zato kljub obnovi in bistveno večji varnosti v cestnem prometu, varnosti ne bo mogoče doseči brez upoštevanja prometne 
signalizacije. 

Vesna Novak

Vse najboljše, Slovenija!
Slovesnostim ob praznovanju 21. obletnice naše države so se nedeljo, 24. junija, pridružili tudi 

na Jezeru. Slovensko samostojnost in Dan državnosti so obeležili s proslavo, ki je, tako kot leta po-
prej, potekala pod vaško lipo. Prireditev namreč domačini že tradicionalno pripravijo na predvečer 
praznika, tokrat pa sta za organizacijo poskrbeli Občina Brezovica in PGD Jezero.

Rdeča nit proslave je bila, kot na ostalih odrih po Sloveniji, 21. obletnico naše države. Tudi 
osrednji govornik, brezoviški podžupan Marko Čuden, se je spomnil dogodkov izpred dvajsetih let. 
Podžupan je govor zaključil z voščilom in željo, da bi takšen ponos na lastno domovino, kot smo 
ga imeli takrat, ohranili tudi vnaprej. Lepim željam se je na koncu pridružila tudi koordinatorka 
prireditve, domačinka Ani Strmšek. 

Za kulturni program so v lepem popoldnevu poskrbeli domači otroci, kulturniki in glasbeniki. 
Prisluhnili smo ubranemu petju domačega upokojenskega zbora, otroškega zborčka in mladih 
solistov. Rdeča nit kulturnega programa je bila harmonika, vse njene različice in načini igranja. 
Tako smo slišali mlade glasbenike, ki so zaigrali na diatonično, klavirsko in kromatično harmoniko. 
Harmonika je ljudsko glasbilo, ki mu je, zaradi tradicije in intenzivnega vključevanja v sodobno 
glasbeno zvrst, pripisana »slovenskost«. Ne gre za to, da bi bila harmonika »najbolj slovensko 
glasbilo«, ampak za to, da se je značaj »slovenskosti« temu glasbilu pridal zaradi pomena, ki ga 
ima pri vzpostavljanju slovenske identitete v drugi polovici 20. stoletja in kasneje. Harmonika pa 
ni zapela le na uradnem delu prireditve, ampak so muzikantje z raztegovanjem meha nadaljevali 
tudi v večernih urah, ko so prireditev obiskovalci in organizatorji ob prijetnem druženju sklenili pod 
kozolcem.

Vesna Novak
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Še več športa v Notranjih Goricah
Ko je potrebno, krajani naše krajevne skupnosti pokažemo svojo pripadnost kraju in dokaz tega je zagotovo velik obisk na paradi ter prazno-

vanju 100. obletnice našega gasilskega društva. Ponovno vse čestitke in zagnano naprej, saj nas vse skupaj čakajo veliki novi izzivi.
Pravilne odločitve glede urejanja športnega parka Jama se kažejo vsak dan. Lepo je pogledati vse zadovoljne obraze, ki dnevno preizkušajo nove 

pridobitve v športnem parku. Investicija, ki je presegla trenutne zmožnosti, se bo prav gotovo vrnila v drugi obliki. Mladim smo priskrbeli prostor, 
kjer lahko kvalitetno preživljajo proste dni. Ob tem ne gre pozabiti tudi na izvajalce del, ki so po svojih močeh prispevali z delom ali v materialu, da 
smo lahko zgradili vse objekte. Prispevali so: Mitja Rakovec s.p., Bambič d.o.o, BP Inženiring d.o.o, Janez Igličar s.p., Vrtnarstvo Kramžar d.o.o, 
Pižem d.o.o, Varion d.o.o, Omorika d.o.o, Primaforma d.o.o., Elektro Zdešar d.o.o, Janez Marinčič s.p. in mnogi posamezniki.

Simbolično bodo objekti svojemu namenu predani v soboto, 22. septembra, ko se bo v športnem parku Jama odvijala prireditev, na kateri 
bodo sodelovale vse krajevne skupnosti v naši občini. Že sedaj vabimo občane naše občine, da pridejo in spodbujajo svoje krajane pri različnih 
športnih panogah. 

Preko poletja smo bili priča obnovitvi železniškega prehoda v Notranjih Goricah. Zaposleni na Slovenskih železnicah so svoje delo naredili zelo 
dobro. Čisto končno podobo s prestavitvijo pogona zapiranja zapornic pa pričakujemo v jesenskem času.  

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

Katere odpadke odpeljati v zbirni center? 
V zbirnem centru pri JKP Brezovica lahko odložite le  odpadke, ki 

sodijo v spodaj navedene kategorije. Za pomoč pri ločevanju vam lah-
ko služi tudi ABC odpadkov, ki ga najdete na povezavi www.mojiod-
padki.si/odpadki/abc-odpadkov. Za vse dodatne informacije se lahko 
obrnete na podjetje Snaga.

Ravno steklo - ravno steklo (ne sprejemamo armiranega, lepljenega 
stekla in ogledal)
Kosovni odpadki - kopalniška oprema, preproge, oblazinjeno pohi-
štvo in vzmetnice, svetila in senčila…
Pohištveni les - omare, stoli, gradbeni elementi, parket, iverne plo-
šče…
Zeleni odrez - grmičevje in vejevje, ostanki košenj, listje, rože…
Plastična embalaža - nosilke, ročke, plastenke, ovitki CD-jev in kaset, 
gajbice, odpadna PE in PP folija…
Stiropor – bel, čist stiropor, embalaža
Kovina in kovinska embalaža - masivne kovine, radiatorji, jekleni 
profili, kopalne kadi, sodi, ročke, kantice, konzerve, pločevinke pijač, 
pocinkana pločevina, kolesa, jekleni profili…
Kartonska embalaža - kartonske škatle, časopisi, knjige, letaki, rekla-
mni materiali…
Odpadna električna in elektronska oprema - monitorji, TV aparati, 
ekrani, radijski sprejemniki, računalniki, telefoni, bela tehnika…
Ovojna folija iz kmetijske dejavnosti 
Avtomobilske gume - izrabljene gume brez platišč
Oblačila - uporabna oblačila in obutev

Odvozi nevarnih odpadkov
- dvorišče JKP, Kamnik pod Krimom 6, 22. 10. 2012
- pri Zadružnem domu v Not. Goricah, Podpeška cesta 380, 23. 10. 2012 
- parkirišče pri Domu krajanov Vnanje Gorice, 24. 10. 2012
- parkirišče pri Občini Brezovica, Tržaška cesta 390, 25. 10. 2012

Seznam nevarnih odpadkov najdete na povezavi http://www.moji-
odpadki.si/mojiodpadki/odpadki/nevarni-odpadki.

JKP Brezovica

Kljub suši vode ni zmanjkalo
Letošnje leto je postreglo z ekstremnimi temperaturami, ki 

so tudi v naši občini prizadele kmetijske površine. Večletno skrb-
no načrtovanje in gradnja vodovodnega sistema skupaj z vrti-
nami sta se izkazala za dobro investicijo, saj je sistem kljub suši 
deloval brezhibno in večjih problemov z oskrbo s pitno vodo 
ne beležimo. Naše javno komunalno podjetje gradi in obnavlja 
vodovod proti Dolenji Brezovici in Prevalju. Z obnovo bomo 
močno zmanjšali izgube vode na dotrajanih odsekih in poskr-
beli tudi za zadostne količine pitne vode. Lepo vreme s pridom 
izkoriščamo tudi na vseh gradbiščih. Gradnji kanalizacije v na-
selju Radna in Rakitni potekata po planih. V naselju Radna so 
izpolnjeni pogoji za začetek priključevanja posameznih odsekov. 
V KS Rakitna bodo ti pogoji izpolnjeni prihodnje leto. Krožišče 

v Podpeči počasi dobiva končno podobo. Po napovedi izvajal-
ca bodo prve odseke asfaltirali v začetku septembra. Tako bo 
prebivalcem ob trasi vsaj malo odleglo, saj kljub izredni priza-
devnosti gasilcev iz Podpeči, včasih ni mogoče preprečiti velikih 
količin prahu. Vse voznike ponovno naprošamo za strpno in po-
časno vožnjo. Strpnost in previdnost pa ne bosta odveč tudi na 
začetku šolskega leta. Pod vtisi počitnic so lahko naši otroci še 
malo bolj razigrani, zato poskrbimo, da bo pot v šolo in nazaj 
potekala za vse varno. 

Marko Čuden,
podžupan

DELOVNI ČAS CENTRA:
Odprto vsako sredo od 15. do 18. ure 

in vsako soboto od 9. do 12. ure.

V zbirnem centru nevarnih odpadkov ne sprejemamo, 
oddate jih lahko v zbirnem centru Barje v Ljubljani. 



6

BARJANSKI

[  ESP S HILL HOLDERJEM  ]

[  14 ODLAGALNIH POVRŠIN  ]

[  8 sedežnih postavitev  ]

[  4 motorji in 3 nivoji opreme  ]

NOVA FIAT PANDA. izjemna v vseh pogledih.

Poraba goriva: 4,1 - 5,2 l/100 km. Emisije CO2: 95 - 120 g/km.
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AVTOTRADE, Sinja Gorica 11, Vrhnika, telefon: (01) 750 51 99

preprosto veË

NOVA FIAT PANDA.
5 LET

GARANCIJE
PLUS.

NOVA FIAT PANDA.
5 LET

GARANCIJE
PLUS.
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Komunalni forenziki na delu na Brezovici
Občani Brezovice postajamo vedno bolj temeljiti pri ločenem zbiranju odpadkov. Pri ločevanju embalaže je po podatkih Snage naša občina celo 

rekorderka. Kljub temu pa je za nekatere ločevanje odpadkov še vedno »španska vas. O tem smo 
se v Podpeči in na Brezovici skupaj s Snagino ekipo in inšpektorico Medobčinskega inšpektorata 
prepričali na lastne oči. Kršiteljev ni bilo težko najti, saj so za seboj pustili goro dokazov.

V črne zabojnike naj bi odlagali le preostanek odpadkov, teh pa ni veliko. Plenice in mačji pesek, 
ohlajen pepel in vrečke iz sesalca, občani lahko v te zabojnike odložijo še tkanine, usnje, šiviljske 
odpadke, kasete, filme, fotografije, pluto, gumo, keramiko, porcelan, žarnice ter izolacijsko in avto-
mobilsko steklo, to pa je bolj ali manj vse, kar sodi v zabojnike za preostanek odpadkov. Ravno za-
radi tega so ti zabojniki običajno precej prazni, a ne povsod. V Podpeči v večstanovanjskem objektu 
se šibijo pod težo velikih vreč polnih raznovrstnih odpadkov. Ravno ta objekt je bil tudi prva postaja 
komunalnih nadzornikov.

Že na prvi pogled je bilo jasno, da stanovalci niso ravno najbolj vestni ločevalci. Komunalna de-
lavca sta prijela enega izmed polnih velikih črnih zabojnikov, ga prevrnila na glavo ter eno za drugo 
začela odpirati vreče in brskati za dokazi, ki bi nedvoumno razkrili identiteto kršitelja. Presenetljivo 
to sploh ni bila težka naloga, saj so bili v vrečah opomini, odrezki položnic, kuverte in še vrsta drugih 
papirnatih dokumentov, ki so pričali o kršiteljih. Eden izmed komunalnih delavcev je dokumente 
razprl, inšpektorica Marija Ajdič Francelj pa je vsakega posebej fotografirala in ime kršitelja vnesla 
v zapisnik ter navedla še kršitev. Na prvi postaji je v zapisnik vnesla kar deset imen kršiteljev. Ti so 
napačno ločevali odpadke, saj so bili v vrečah popolnoma vsi gospodinjski odpadki, od plastenk, ostankov hrane, papirja, stekla ter tudi ostanek 
odpadkov, ki pa sicer v te zabojnike sodi. 

»To je bil prvi nadzor v občini Brezovica,« je pojasnila inšpektorica, ki je takšen pregled opravila že v občinah Borovnica in Vrhnika. »Ugotovili 
smo, da stanovalci objekta v Podpeči ne ločujejo odpadkov skladno z odlokom. Nadzor smo izvedli nad zabojniki za nekoristne odpadke, kamor 
absolutno ne sodijo embalaža, steklo in papir,« je še dodala Ajdič Francljeva in nadaljevala: »Prepovedano je puščanje odpadkov v posode za ločeno 
zbiranje frakcij in v posode za kuhinjske odpadke, ki niso namenjene tem odpadkom«. Pregledu sledi pisno obveščanje vseh kršiteljev: »Ti bodo imeli 
možnost izjave na ugotovljena dejstva in okoliščine, potem pa sledijo odločbe.« Ugovor je torej sicer mogoč, vendar kršitelji skorajda nimajo nobene 
možnosti, da bi se oprali krivde, saj so bili dokazi vendarle tako zgovorni, da jim bo težko oporekati. Oporekanje je lahko še slabše, saj kršitelj s tem 
zamudi rok za plačilo kazni po polovični ceni. 

Tudi na drugi postaji, večstanovanjskem objektu na Cesti na postajo na Brezovici, ni bilo nič bolje. Kršitelji so v črne zabojnike odložili vse tiste 
odpadke, ki v te zabojnike nedvomno ne sodijo ter tudi tu za seboj pustili kopico dokazov. Izkupiček? Pet kršiteljev. Skupaj torej 15 nevestnih loče-
valcev, ki bodo v prihodnjih dneh na svoje naslove dobili obvestila o kršitvah. 

Vesna Erjavec



7

BARJANSKI

V vrtcu je lepo tudi septembra
September v naš vsakdan vrača ritem, ustaljen urnik, varno »sta-

ro«. Za nekatere otroke in njihove bližnje pa pomeni tudi spremembe, 
novosti in vnašanje novega v življenje. Vse to za otroka in starše lahko 
predstavlja vstop v vrtec. Seveda so starši že dobili kup potrebnih infor-
macij, kaj pomeni uvajanje, sedaj pa bodo to povezali s svežo situacijo, 
ki sem jim dogaja tu in zdaj. 

Za uvajanje otroka v vrtec ni univerzalnega recepta. Predvsem je 
potreben čas, da se uvajanje zgodi. Potrebna je postopnost in zaupa-
nje v novo situacijo, prostor, ljudi, nas same. Čas, da otrok spozna nov 
prostor, poskusi novo hrano, se navaja na nove dišave, se nagleda in 
dobi zaupanje v otroke in odrasle okoli sebe.

Starši svojo potrpežljivost in zaupanje, da bo vse dobro in da je v 
redu, kar se trenutno dogaja, prenašajo na otroka, zato je pomembno, 
da se tako tudi počutijo. Pri otroku se v tem obdobju lahko pojavijo 
nespečnost, občutljivost, zmeda v ritmu, upiranje, ki pa se navadno 
poslovijo skupaj s septembrom.  

V uvajalnem obdobju otrokom in staršem želimo mirnega dihanja, 
zaupanja v dobro, potrpežljivosti in čudenja, kako vaši škratki rastejo 
in postajajo z dneva v dan samostojnejši. To obdobje je kljub vsemu 
enkratno in neponovljivo.

S septembrom v vrtec lepo vabimo otroke, ki vrtca ne obiskujejo in 
tiste, ki so (zaenkrat) še premladi in se še crkljajo pri svojih mamicah, 
ki so na porodniškem dopustu. 

Lepo vabljeni na Cicibanove urice in druženje za mlade mamice. 
Tudi letos bodo, za otroke, ki ne obiskujejo vrtca, organizirane Cici-
banove urice. Potekale bodo v enoti Brezovica, v Radno 9, ob dovolj 
velikem številu prijavljenih otrok pa tudi v enoti Podpeč. Cicibanove 
urice bodo potekale dvakrat mesečno po dve šolski uri, skupaj 30 ur. 
Vodile jih bodo strokovne delavke Vrtcev Brezovica. Predvidoma naj 
bi se začele z oktobrom in potekale do konca maja. Cena Cicibanovih 
uric je 80 EUR, od tega 40 EUR plačajo starši, 40 EUR pa sofinancira 

Kulturno društvo Janez Jalen išče nove 
člane

Letošnjo sezono se bo v Kulturnem društvu Janez Jalen dogajalo 
ogromno zanimivih stvari, zato jeseni odpiramo vrata (oz. bolje re-
čeno zaveso, saj gre za gledališče) in vas vabimo, da se nam pridru-
žite! Veseli bomo novih igralk in igralcev, tehnikov (gledališka luč in 
zvok), ter vseh ostalih, ki ste pripravljeni kakorkoli sodelovati.

Za več informacij pošljite e-pošto na info@kud-janezjalen.si.
Ne pozabite! Naše delo si lahko ogledate tudi na spletu, www.

kud-janezjalen.si.
KUD Janez Jalen

TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika | T: 01 755 71 61 | M: 041 342 000 | mega.phone@siol.net
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* Sklenitev novega naročniškega razmerja ali podaljšanje 
obstoječega za 24 mesecev.

Panasonic
KX-TU301
..............................

1€*

* Sklenitev novega naročniškega razmerja ali podaljšanje 
obstoječega za 24 mesecev.

Samsung
Galaxy S3

..............................

1€ *
z izbiro NAJNAJ 23

občina Brezovica (za otroke iz ostalih občin bo cena 80 EUR). Prija-
vo lahko pošljete na e-naslov: svetovalna-sluzba.vvljbr@guest.arnes.si 
s podatki: ime, priimek starša in otroka, starost otroka - roj. datum, 
elektronski naslov in v katero enoto ga boste vozili na Cicibanove urice 
(Brezovica, Podpeč).

Prav tako mlade mamice lepo vabimo na druženja, ki se bodo zače-
la v jesensko - zimskem času. Predstavili vam bomo naš vrtec, prehrano 
in igro otroka in spregovorili o aktualnih temah. Prijave lahko posredu-
jete na zgornji naslov ali tel. številko 030 324 349. 

Prijave za Cicibanove urice in druženje za mlade mamice nam po-
sredujte do 17. septembra 2012.

Mirno jesen in nasvidenje v Vrtcih Brezovica,
Vesna Doles Rozman, 

svetovalna delavka



8

BARJANSKI

O P T I K A

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!

Sabljač Janže Jarc srebrn
Sabljanje je šport z zelo dolgo zgodovino. Skozi čas je služilo preživetju v različnih vojnah, za zabavo visoke družbe, pojavljalo se je kot element 

vzgoje ter se skozi stoletja preoblikovalo v moderen olimpijski šport s svo-
jo opremo, pravili in sistemom tekmovanj. Eleganca gibov spominja na 
plesne korake, pri čemer šteje predvsem hitrost. Sabljanje, kot ga pozna-
mo danes, izvira iz 19. stoletja, kot neposredno nadaljevanje francoske 
šole iz 18. stoletja, na katerega pa sta vplivali tudi italijanska in španska 
šola. Osnova modernega sabljanja ostajata viteško vedenje do nasprotni-
ka in poštena igra.

Sabljaški dvoboji potekajo na posebni stezi, ki mora biti ravna in ena-
komerno osvetljena, široka je od 180 do 200 centimetrov, dolga je 14 

metrov, na vsa-
kem koncu pa sta 
še dva metra za 
iztek. Tekmovalec 
s svojim orožjem 
skuša čim večkrat 
zadeti nasprotni-
ka. Na tekmovanjih po navadi dvoboj traja na pet točk, v dvobojih na izpadanje pa na 
15 točk. V zgodnjem obdobju sabljanja je točke štel le sodnik, kar je bil pogosto vzrok za 
veliko vroče krvi, saj so bili delilci pravice pogosto obtoženi pristranskega sojenja. Že v 30. 
letih prejšnjega stoletja so zato pri meču uvedli posebno elektronsko napravo, ki pomaga 
šteti dotike, v 50. letih so to napravo sprejeli pri floretu, v osemdesetih pa še pri sablji.

Na državnem prvenstvu v Mariboru, ki je potekalo 26. in 27. 5. 2012, v dvorani pod 
vzhodno tribuno Ljudskega vrta, se je zbralo okoli 130 sabljačev in sabljačic iz sedmih slo-
venskih klubov. Tekmovalci iz Sabljaškega društva Gladio iz Kopra, Sabljaške sekcije Nova 
Gorica, Sabljaškega kluba Rudolf Cvetko iz Velenja, Sabljaškega kluba Branik iz Maribora 
in Sabljaške sekcije Tabor in Duel Tabor ter Sabljaškega kluba Erazem iz Ljubljane so se 
potegovali za naslove državnih prvakov v posameznih kategorijah. Državno prvenstvo je 
v zadnjih letih postalo sabljaški dogodek, ki združuje vsa orožja in starostne kategorije. V 
moški sablji je srebro osvojil Janže Jarc (Duel Tabor). V torek, 5. 6. 2012, pa so v organi-
zaciji SK Erazem organizirali prvo ekipno državno prvenstvo v sabljanju v Sloveniji, in sicer 
v sablji. V treh kategorijah se je pomerilo kar osem ekip iz dveh klubov, Sabljaškega kluba 
Erazem in Sabljaške sekcije Duel. Med članskimi ekipami so v polfinalni borbi zmagali 
člani ekipe SS Duela (Janže Jarc, Luka Antončič, Robi Koman), ki so s 45:25 premagali 

ekipo Erazma 2 (Jaka Gspan, Grega Smrekar, Igor Ivanc). V finalu so se pomerili z ekipo Erazem 1 (Milan Jovanov, Boštjan Gspan, Andrej Zajec). 
Zmagali so Erazem 2 s 45:37.

Brigita Jarc

TRI OSNOVNA OROŽJA V SABLJANJU
Floret: 
Teža: 500 gramov
Dolžina rezila: 90 cm
Točkovanje: Le s konico rezila. Štejejo vsi udarci v 
trup. Veljaven zadetek le za tistega, ki ima prednost 
in je prvi začel ogrožati nasprotnikovo veljavno po-
vršino.
Meč: 
Teža: 750 gramov
Dolžina rezila: 90 cm
Točkovanje: Le s konico rezila. Štejejo vsi udarci v 
telo.
Sablja: 
Teža: 500 gramov
Dolžina rezila: 90 cm
Točkovanje: Vsi udarci in sunki, doseženi s spre-
dnjim robom ali zgornjo tretjino zadnjega roba. 
Štejejo vsi udarci v trup od pasu navzgor (tudi v 
roke in glavo). Veljaven zadetek le za tistega, ki ima 
prednost in je prvi začel ogrožati nasprotnikovo ve-
ljavno površino.

Državno prvenstvo obrtnikov in podjet-
nikov bo v Radni

Julij in avgust sta bolj počitniška meseca, zato so tudi športne de-
javnosti v tem času manjše. Balinarji smo 16. junija pripravili ženski, 7. 
julija pa pa tradicionalni turnir trojk, že 37. Severjev memorial, ki se je 
odvijal na baliniščih v Radni.

Dame so od osmih prijavljenih ekip osvojile lepo četrto mesto. Vr-
stni red ostalih ekip pa je: 1. Polhov Gradec, 2. Ljubljana-Moste, 3. Ig.

Udeležile so se tudi turnirjev v bližnji in širši okolici. Osvojile so 
lepe dosežke, kar je razvidno iz priznanj in pokalov, ki so na ogled v 
naših klubskih prostorih. Ekipa Radna člani je na turnirju šestnajstih 
ekip osvojila 7. mesto, 1. je bila Bičevja, 2. Dobrava, 3. Ilirija, 4. Budni-
čar, 5. Duplica, 6. Horjul, 8. Svoboda.
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Po plezalni steni z Grifom
Plezalno društvo Grif Brezovica bo tudi v letošnjem letu organiziralo plezanje za predšolske otroke, osnovnošolce, mladino in odra-

sle. Sezono 2011/2012 smo sklenili 
z izletom v pustolovski park Geoss 
in plezalnim taborom v plezališču 
Kotečnik, kjer so otroci nadvse uži-
vali. Poleg plezanja v skali so počeli 
še celo vrsto zanimivih stvari, hodili 
s hoduljami, jahali konja, hodili po 
vrvi, napeti med dvema drevesoma, 
igrali namizni tenis in se kopali v ba-
zenu. 

V društvu pa že tečejo priprave 
na novo sezono plezanja. V sredo, 5. 
9., od 16h do 19h, bomo na zunanji 
plezalni steni OŠ Brezovica organizirali dan odprtih vrat, kjer se bo lahko vsak preizkusil v plezanju. Istočasno bo potekal vpis v programe v 
sezoni 2012/2013. Lepo vabljeni! Predvidoma v drugem tednu septembra bomo pričeli z začetnim tečajem športnega plezanja za odrasle. 
Tečaj bo trajal dva meseca, na koncu pa bodo vsi tečajniki opravljali izpit za pridobitev naziva pripravnik športnega plezanja. Kontaktirate 
nas lahko na grif.brezovica@gmail.com ali telefon 040 22 55 77. ali

Plezalno društvo Grif Brezovica

Zahvalil bi se vsem, ki ste svojimi sredstvi kljub recesiji, pomagali pri 
izvedbi obeh turnirjev.

Končano je tekmovanje v I. ljubljanski ligi, ki pa za našo ekipo v letu 
2011/2012 ni bilo najbolj uspešno. Jeseni se podajamo v nov boj in upa-
mo na boljše rezultate.

Naj omenim, da je aktivnih igralcev vedno manj, saj smo spomladi 
za vedno izgubili dva, za mladino pa je balinanje nezanimiv šport, vendar 
vseeno upam, da bomo naš klub uspešno vodili še naprej in dočakali čez 

tri leta okrogel, 40. jubilej. Ob tej priliki bi povabil vse, ki bi se nam radi 
pridružili, da nas obiščete, si ogledate naše objekte, ogledate tekmovanja 
in privoščite rekreacijo z balinanjem ali sprehodom po gozdu.

OOZ Ljubljana Vič septembra, v sodelovanju z BŠD Radna, organizi-
ra odprto državno prvenstvo obrtnikov in podjetnikov Slovenije v balina-
nju, ki bo 22. 09. 2012, na balinišču v Radni. Na ogled tekem in ostalih 
tekmovanj ste vsi, ki vas zanima balinanje, lepo vabljeni.

Milan Zdešar



10

BARJANSKI

V soboto, 14. julija, so člani in simpatizerji notranjegoriškega gasilskega duštva okrogli jubilej obeležili z veliko vrtno veselico in gasilsko parado. 
Poleg številnih predstavnikov gasilskih društev iz brezoviške zveze, pobratenih in sosednjih gasilskih zvez, so praznovanju prisostvovali tudi visoki 
gostje. Notranjegoriške gasilce so s svojo prisotnostjo počastili minister za obrambo Aleš Hojs, poveljnik Gasilske zveze Slovenije Matjaž Klarič, 
predsednik Gasilske zveze Brezovica Marko Susman ter župan Metod Ropret. 

Na slovesnosti, ki se je začela z gasilsko parado, je poleg uniformiranih gasilcev, sodelovala tudi godba, narodne noše in gasilska vozila, spre-
mljali pa so jo številni občani in s tem pokazali solidarnost do prostovoljcev, ki so jim vedno pripravljeni priskočiti na pomoč.

Po paradi je zbrane pozdravil predsednik PGD Notranje Gorice, Franc Kern. Poleg visokih gostov je pozdravil tudi pobrateni društvi iz Ajdovšči-
ne in Hrvaške ter sosednjih gasilskih zvez z Vrhnike, Dolomitov in Horjula. 
Kern je predstavil zgodovino društva, od težkih začetkov do tehnoloških 
sprememb in operativne usposobljenosti gasilcev današnjega časa. Izpo-
stavil je tudi spremembo naravnih nesreč, ki danes zahtevajo veliko več 
znanja, opreme in tehnike: »Včasih smo reševali živino in gasili požare, 
danes pa se spopadamo z različnimi plini, kemikalijami, prometnimi ne-
srečami, naravnimi katastrofami, ki zahtevajo drugačna znanja in drugač-
ne tehnike reševanja.« V svojem govoru je izpostavil, kako pomembno je 
prijateljstvo med gasilci in krajani, zaključil pa z besedami: »Ne gojimo mi 
sovraštva, mi gojimo le pomoč!«

Na govorniški oder je stopil tudi župan Metod Ropret. »Daljnega leta 
1912 so se naši predniki na tem območju odločili, da svojega, s trdim 
delom pridobljenega premoženja, ne bodo več prepuščali naključjem, po-
žarom in ujmam. Zavedni možje tega kraja so združili moči in ustanovili 
prostovoljno gasilsko društvo. Skozi stoletje so generacije gasilcev s trdim 

delom, enotnostjo in povezanostjo soustvarjale zgodovino tega društva. Ustvarili so strokovno usposobljeno operativno enoto, se usposabljali in 
opremljali za zaščito pred naravnimi nesrečami in nudili pomoč ter zavetje krajanom, ki so se znašli v težavah. Danes v Notranjih Goricah deluje 
sodobno, dobro organizirano in opremljeno društvo, ki je temelj, ne le uspešne zaščite, temveč tudi družabnih aktivnosti v kraju,« je v svojem 
govoru dejal župan Ropret in dodal, da njihovo delo ni ostalo neopaženo, saj so društvo in njegovi člani prejeli mnogo priznanj in odlikovanj. 

Za plemenita in humana dejanja se je gasilcem zahvalil tudi poveljnik Gasilske zveze Slovenija, Matjaž Klarič, ki je izpostavil, da je društvo na-
stalo v drugih časih, ko je bil ogenj še velik sovražnik. Ljudje so se povezali in organizirali, da bi lažje pomagali bližnjemu v nesreči. »Danes je ogenj 
še vedno sovražnik številka ena, ki pa so se mu pridružile tudi druge nevarnosti. Naši gasilci pogasijo več kot šest tisoč požarov letno. Zelo pogoste 
so tudi naravne nesreče, rešujemo tudi v primeru prometnih nesreč, nesreč z nevarnimi snovmi, opravka pa imamo tudi z okoljskimi spremem-
bami. Če se samo spomnimo, ko je leta 2007 v Železnikih besnelo neurje, je sodelovalo preko 10.000 gasilcev ali pa leta 2010, ko je pri odpravi 
posledic poplav sodelovalo več kot 20.000 gasilcev. Vsi ti podatki kažejo, kako pomembna je danes naša gasilska organizacija v sistemu zaščite in 
reševanja. Za uspešno sodelovanje pri tako pomembnih nalogah, se moramo usposabljati. Letno se pri nas usposobi preko 12.000 gasilcev. Da 
lahko gasilci delajo ob vseh svojih delovnih obveznostih in družinskih dolžnostih, pa morajo imeti tudi veliko srce,« je poudaril Klarič.

100 let gasilstva v Notranjih Goricah

Lana Ščuka odlično s slovensko mladinsko reprezentanco na Evropskem prvenstvu 
do zgodovinskega uspeha

V Ankari (Turčija) je od 18. do 26. avgusta potekalo Evropsko prvenstvo za mladinke. Slovenske mladinke so dosegle zgodovinski uspeh, saj 
so dosegle odlično 7. mesto na stari celini, kar je najboljši rezultat za žen-
sko odbojko v samostojni Sloveniji. Treba je povedati, da je konkurenca 
v ženski odbojki izjemna, saj ženska odbojka kot panoga velja za enega 
najmnožičnejših športov nasploh, še posebej  pri ženskah, npr. v procesu 
evropskega tekmovanja za mladinke je nastopilo 40 držav, 12 si jih je skozi 
kvalifikacije izborilo nastop na finalnem turnirju. Kot zanimivost lahko 
dodamo, da ima svetovna odbojkarska federacija več članic držav kot sve-
tovna nogometna organizacija.

V slovenski izbrani vrsti je uspešno nastopila tudi Lana Ščuka iz No-
tranjih Goric, ki si je z odličnimi predstavami priigrala mesto v najboljši 
postavi slovenske vrste. V sedmih odigranih srečanjih je v povprečju dose-
gala po 11 točk na tekmo, na četrtkovi tekmi z Belgijo pa kar fantastičnih 
20 točk.

Na finalnem turnirju Evropskega prvenstva v Ankari so bile ekipe raz-
deljene v dve skupini po šest ekip, Slovenke pa so s tremi zmagami (Slova-
ška 3:2, Francija 3:0 in Belgija 3:1) in 2 porazoma (Srbija 0:3 in Turčija 2:3 – obe ekipi sta nato nastopili v velikem finalu), dosegla 3. mesto. Še 
posebej dramatična je bila tekma s Turkinjami, ko so Slovenke po vodstvu z 2:0 v nizih izpustile priložnost, da bi vzele skalp kasnejšim evropskim 
prvakinjam, v 5. nizu je bilo dramatičnih 16:14 za Turkinje. V zaključku oz. drugem delu prvenstva, kamor so se uvrstile po 4 najboljše ekipe iz 
obeh skupin, so nato v razigravanju  od 5. - 8. mesta, izgubile z Nemčijo in ponovno premagale Belgijke. Vrstni red: 1. Turčija, 2. Srbija, 3. Italija, 
4. Rusija, 5. Nemčija, 6. Poljska, 7. Slovenija, 8. Belgija, 9. Slovaška, 10. Češka, 11. Bolgarija, 12. Francija.

Ker je Lana še kadetinja (je letnik 1996, mladinke so 1 - 2 leti starejše: l. 94 - 95), jo čaka v januarju 2013 nastop za slovensko kadetsko repre-
zentanco, ki se bo na kvalifikacijah za EP potegovala za uvrstitev na Evropsko prvenstvo za kadetinje 2013, ki bo v Srbiji in Črni Gori. 

LŠ

Foto: CEV
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S tem se je strinjal in se k čestitkam ob visokem jubileju na koncu pridružil še častni gost, obrambni minister Aleš Hojs: »100-letnica vašega gasil-
skega društva in tudi druge obletnice društev po Sloveniji, ki segajo tudi do 140 let, dokazujejo, da je gasilstvo več kot stoletje to, kar daje slovenskosti 
slovenskost. Danes sem prišel v kraj na ljubljanskem barju, ki je čudovit, bogat z mnogoterimi pticami in rastlinami. Vendar gasilci poznate tudi temno 
stran tega področja. Veste, da barje ni samo lepota, ampak da je tudi velika potencialna nevarnost in to je z velikimi poplavami pred dobrima dvema 
letoma tudi pokazalo. Takrat so gasilci dokazali, da v Sloveniji ni druge realne sile, ki je zmožna in zmore pomagati ljudem pri ohranjanju njihovega 
premoženja in pri skrbi za njihovo varnost. Več kot 45.000 vas je v Sloveniji, ki s svojimi plemenitimi dejanji in prostovoljnostjo dokazujete, da je moč 
danes nekaj narediti za sočloveka brezplačno.« Ministra so ob branju kronologije notranjegoriškega društva presenetile tri stvari: »Prva stvar je, da 
ste kmalu po prvi svetovni vojni gasilci s svojim prostovoljnim delom postavili gasilski dom, ki je postal tudi dom za zbiranje krajanov. Gasilci ste že 
takrat začeli s povezovanjem krajanov, s kulturnim udejstvovanjem in bili iniciatorji širšega družbenega sodelovanja. Druga stvar, ki me je pozitivno 
presenetila, je skrb gasilcev za mlade, kar se je jasno videlo tudi v postroju. To pomeni, da gasilci tradicijo ohranjajo in vzdržujejo. Tretja stvar pa je, 
da ste že v prvem letu ustanovitve pripravili veselico.« In prav z veselico se je nadaljevala tudi tokratna slovesnost, pred tem pa je bila predstavljena še 
natančna kronologija društva, podelili so priznanje in darila in si ogledali opremo ter vozila. Na veselici ni manjkalo veselja, dobre hrane in kot se za 
gasilsko praznovanje spodobi, narodnozabavne glasbe in plesa.

Vesna Novak

Še ena uspešna veselica
V petek, 29. junija, je na idilični lokaciji na Gorenji Brezovici pote-

kala veselica PGD Brezovici pod Krimom. Za odlično vzdušje sta poskr-
bela ansambla Toneta Rusa in Fantje z vseh vetrov, ki sta nedvomno 
zaslužna za tako dobro obiskanost veselice. Organizacija veselice je velik 
zalogaj za celotno društvo in potrebno je sodelovanje večine gasilcev iz 
našega društva in tudi ostalih vaščanov in prijateljev. Tako kot tudi pri 
prejšnjih veselicah so nam tudi letos priskočili na pomoč zlati sponzorji 
naših prireditev, ki se jim v imenu društva iskreno zahvaljujemo. To so 
Matija Rogelj (Rogelj Romat avtostekla), brez katerega veselica ne bi 
imela takšnega finančnega učinka, Zdenko Pal (Plan-net d.o.o.), brez 
katerega bi veselica potekala v temi in tišini in pa seveda Mirko Šuštaršič 
(Mirko Šuštaršič s.p.) z družino v vlogi gostitelja. Tudi ostalim sponzor-
jem in donatorjem prav lepa hvala in ne pozabite nas tudi v prihodnje. 

Upravni odbor 
PGD Brezovici pod Krimom

V Jami je zrasla prava olimpijska vas
Tam so se namreč čez poletje odvijali poletni tabori za mladino in osnovnošolce. Prvi teden tabora se je odvijal v duhu olimpijskih iger, in sicer prav 

posebnih Barjanskih olimpijskih iger, prav tako športno obarvan je bil drugi, piratski teden, zadnji teden avgusta pa so otroci ustvarjali. Aktivni pole-
tni tabori v športni park v Notranjih Goricah vrsto let privabljajo veliko število otrok, ki počitnice preživijo s svojimi sovrstniki. Tabor zadnjih nekaj let 
uspešno organizira ŠD Jama, v sodelovanju z občino. Dnevno ga obišče okoli 30 osnovnošolcev, ki se zabavajo ob športnih, ekipnih in družabnih igrah 
ter ustvarjalnih delavnicah. Program poteka od jutra vse do popoldneva. Rdeča nit prvega tedna tabora so bile Barjanske olimpijske igre. Tako kot v 
Londonu je tudi v Jami zrasla prava olimpijska vas. Otroci so izbrali imena držav, izdelali zastave in medalje ter otvorili prve Barjanske olimpijske igre. 
Pomerili so se tudi v olimpijskih disciplinah. »Na naših olimpijskih igrah smo se otroci pomerili v ekipni igri »rovarčku«, ekipni igri »kickball«, balinanju, 
med dvema ognjema, vodnih in štafetnih igrah,« je pojasnila Urška Krek. Poleg tekmovanj so za otroke pripravili tudi ustvarjalne delavnice, odpravili 
pa so se tudi na orientacijski pohod do skrivnega zaklada in naprej do Jezera, kjer so otroke čakale popoldanske vodne aktivnosti. Četrtek je bil rezer-
viran za vodne dogodivščine, otroci so se s svojimi mentorji odpeljali na kopanje v ljubljanski vodni park. Kaj vse so na taboru doživeli, pa smo vprašali 
otroke: »Imeli smo športne igre, naredili smo zastave in izbrali imena za svoje ekipe,« so med drugim povedali in nam še zaupali, katere aktivnosti so 
se jim najbolj vtisnile v spomin. Eni so se najbolj zabavali pri igri »rovarček«, drugim so se najbolj zapomnili »kickball«, tretji pa so se veselili odhoda na 
kopališče in iskanja skritega zaklada. Drugi teden taborov je nosil novo temo: »Drugi teden smo se odpravili v piratski svet, precej smo bili barvasti, šli 
smo na lov na skriti zaklad, igrali smo se veliko nestandardnih piratskih iger,« je povedala Krekova. Zadnji teden avgusta pa so otroci v Jami ustvarjali. 

Vesna Erjavec
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Betajnova 16, 1360 Vrhnika, tel.: 01 750 2252
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Pooblaščeni uvoznik, prodajalec in serviser vozil Chevrolet in Kia

Ljudski župnik, duhovni vodja, gasilec, 
roker po duši in knjigožer

Jože Gregorič, novi župnik v župniji Brezo-
vica, je po enajstih letih župnikovanja v župniji 
sv. Marije Goretti v Bistrici pri Tržiču, s 1. av-
gustom prišel bogoslužje opravljati na Brezo-
vico. Rodil se je leta 1970 v Logatcu, kjer je 
preživel tudi mladost. Nato je odšel v Malo se-
menišče, najprej v Vipavo, nato pa v Želimlje, 
kjer je tudi maturiral. Že zelo zgodaj se je od-
ločil za bogoslovje, medtem pa je veliko delal 
tudi na področju odvisnosti od drog. Izkušnje 
je pridobival v Italiji, na Gorenjskem pa je bil 
tudi predsednik Lokalne akcijske skupine. 
Gregorič je tudi gasilec, gasilcem pa pomaga 
pri posttravmatskih stresih, mladim pomaga 
odkrivati Boga, zakoncem svetuje na partner-
skih skupinah, rad posluša glasbo, rad ima 
umetnost, je »knjigožer«, predvsem pa rad 
dela z mladino.
Kdaj se je rodila želja postati duhovnik?

Odkar se spomnim. V drugem razredu 
osnovne šole smo morali napisati spis, kaj bom, 
ko bom velik. In napisal sem: ko bom velik, bom 
župnik. Takrat so se mi seveda vsi smejali, am-
pak nikoli si nisem želel česa drugega. To mi je 
bilo položeno v zibelko. Nisem imel kakega kli-
ca, videnja, to je bilo preprosto v meni.
Kje ste župnikovali?

Posvečen sem bil leta 1998, bil 3 leta ka-
plan na ljubljanskih Žalah, 11 let v Tržiču žu-

pnik, in sedaj sem tu. Torej, to je druga župni-
ja kjer opravljam funkcijo župnika.
Kako ste se imeli na Gorenjskem?

Lepo. Težko se je bilo posloviti, ker sem se 
v kraj zelo dobro vklopil in povezal z ljudmi. Bil 
sem čisto njihov, oni pa moji. Rad sem bil med 
njimi in rad sem bil v Bistrici. Ni bilo lahko od-
iti, 11 let je lepa doba. V ljudeh pustiš sled, oni 
jo pustijo v tebi. Vezi bodo ostale. Ampak, če 
ti ponudijo mesto v večji župniji, če tako želi 
škof, potem je to izziv. Moraš naprej.
Kako vam je všeč na Brezovici?

Okolje že poznam, saj sem nenazadnje 
doma iz Logatca (smeh). Poznam tudi bivšega 
župnika Janeza Mihelčiča, sva prijatelja, tako 
da mi kraj ni čisto tuj. Tu smo se velikokrat 
srečevali. Ljudje so bili do sedaj prijazni, go-
stoljubni, kako začetniško napako so mi do-
brohotno spregledali, tako da zaenkrat same 
pozitivne izkušnje.
Pred odhodom na Brezovico se vam ure-
sničila velika želja, odprtje mladinskega 
centra. 

KS Bistrica pri Tržiču nam je brezplačno 
namenila prostor v domu KS. Doslej sem usta-
novil tri mladinske centre, v Logatcu, Cerknici, 
na Žalah in še enega sem pomagal ustanoviti 
pri frančiškanih. Mladina mora kje pozitivno 
preživljati prosti čas. Pa saj se še zaljubiti več 
ne znajo, osvajati več ne znajo, vse poteka po 
SMS-ih in internetu. Z neposrednimi stiki se 

vendarle vzbuja čut za dobrodelnost, prijatelj-
stvo. S skupnim preživljanjem prostega časa 
nekaj dobrega naredi zase, za skupnost. Mo-
raš pa biti z mladimi, se družiti z njimi, pri tem 
pa so glavni animatorji.
Na Brezovici še nimamo take skupine.

Saj bom šel k županu, v bistvu k obema 
županoma (smeh) in ponudil pomoč, če želijo 
kakšen program. Npr. šolo za starše, to je bilo 
tudi moje področje, kjer smo staršem svetova-

Jože Gregorič – novi župnik na Brezovici
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li, preden so problemi nastopili. Osebno po-
magam staršem, odvisnike pa spremljam celo 
pot njihovega zdravljenja. Starši različno so-
delujejo, v šolah smo organizirali brezplačno 
šolo za starše, vendar je bil obisk bolj žalosten. 
Tam, kjer je največ problemov, staršev ni bilo 
blizu. Sicer pa vodim tudi zakonske (partner-
ske) skupine.
Imate radi delo z otroki in z mladino?

Zelo. Rad imam verouk, rad imam »mula-
rijo« in v veselje mi je delati z njimi, zato bi rad 
imel tukaj tudi mladinski center. Nekaj otrok 
sem tukaj že spoznal in moram povedati, da 
so me zelo pozitivno presenetili. Skupaj smo 
imeli oratorij, ki ga je vodila Valentina Celarc 
in zbrala okrog sebe čudovite mlade ljudi. V ži-
vljenju sem bil na več kot 70-ih oratorijih, am-
pak tile so bili pa res »legendarci«. To je bila 
taka »fajn« mladina, super animatorji, otroci 
pridni. Če bo tako lepo tudi pri verouku, bo 
milina (smeh).
Česa pa si želite od svojih župljanov?

Moje poslanstvo je, da prisluhnem po-
trebam ljudi, predvsem pa, da jih pripeljem k 

Bogu. Moja pot je, da sem njihov spremljevalec, 
predvsem pa duhovnik. Ljudem bom povedal, 
da je vera nekaj lepega, čudovitega, da nas ima 
Bog rad, da ni »zatežen« … (smeh).
Kaj še drugače radi počnete?

Sem »knjigožer« (smeh). Tudi moja sestra 
je »knjigožer«, oba sva bolj humanistično 
usmerjena. Rad berem, veliko se zanimam 
tudi za umetnost. V veselje mi je tudi delo z 
mladino, v tem res uživam. Rad imam delo z 
ljudmi nasploh. Sem pa tudi ljubitelj športa. 
Navijam za hokejski klub Olimpija z vsem sr-
cem in vso dušo (smeh). Tudi na Gorenjskem 
sem javno navijal za Olimpijo in nihče mi ni 
nič naredil (smeh). Tudi oznanila sem prebral 
z zelenim navijaškim šalom Olimpije (smeh). 
Kako se je po vašem mnenju spreminjal 
pogled na vero?

Do sprememb je vsekakor prišlo. Vera je 
bila prej bolj tradicionalna, povezana z ro-
dovi, prenašala se je iz roda v rod. Opažali 
smo tudi čuden trend odhajanja po birmi. 
Tega nikoli nisem razumel, zakaj mladi, ki 
so opravili vse zakramente, 8 ali 9 let hodili 

k verouku in redno k maši, naslednji dan po 
birmi s tem prenehajo. Ne vem, je to krivda 
ali trend. Toliko časa in energije vlagaš v to in 
potem se vse konča z birmo. Danes velja, da 
se moraš za Jezusa odločiti sam prostovolj-
no, nihče te v to ne more prisiliti. Sam se od-
ločiš, ali boš šel po tej poti ali ne. Ampak to je 
v današnjem času težko, ker je toliko različnih 
glasov in drugih silnic, ki nagovarjajo mlade 
in jih premamijo. Vera je tista, ki osrečuje, 
ima pa tudi svoje zahteve. Jezus pravi, kdor 
hoče za menoj, naj vzame križ in gre za me-
noj. Po moje ne razumemo, v čem je bistvo 
krščanstva.
In v čem je bistvo?

Da je Bog ljubezen. In da nedeljska maša 
ni dolžnost, ampak je kristjanova pravica, ki 
si jo lahko vzame. Tudi ljudje, ki so zaljublje-
ni komaj čakajo, da vidijo svojega partnerja, 
svojo ljubezen. Na tak način bi morali priti 
verniki veseli na zmenek z Bogom, komaj bi 
morali čakati, da se srečamo z Jezusom. Ve-
rovati je težko, je pa tudi milost in je dar. 

Vesna Novak

7. državno prvenstvo v ročni košnji
Sedmo leto zapored se bodo najboljši kosci Slovenije pomerili na državnem prvenstvu v ročni košnji, ki bo v nedeljo, 23. septembra, na Brezo-

vici pri Ljubljani, nasproti gasilnega doma. Tekmovalke in tekmovalci se bodo pomerili v košnji trave, pokositi bodo morali parcelo po evropskih 
tekmovalnih merilih. Komisija bo ocenjevala hitrost košnje ter čistost. Pravila so določena v pravilniku državnega tekmovanja koscev in kosic.

Tekmovalke in tekmovalci se bodo pomerili v naslednjih kategorijah:

Prijave zbiramo do četrtka, 21. septembra. Na dan tekmovanja se je treba prijaviti na startni mizi do 12.00. Plačati je treba startnino, za vsako 
kategorijo posebej, startnina za člane 5 EUR, za nečlane 10 EUR. 

V preteklih mesecih smo z lokalnimi društvi organizirali štiri regijska tekmovanja:
1.   Veliki pokal Primorske – 10. 6. 12 v Bukovem, občina Cerkno
2.   Veliki pokal Dolenjske – 24. 6. 12 v Zburah, občina Šmarješke Toplice
3.   Veliki pokal Štajerske - 15. 7. 12 v Ločah, občina Slovenske Konjice
4.    Veliki pokal Osrednje Slovenije – 29. 7. 12 v Moravčah,
Tekmovanja so med seboj povezana s sistemom točkovanja Top 15, kjer so najboljši tekmovalci nabirali točke. Tisti z največjim številom je zma-
govalec pokala koscev. Državno prvenstvo predstavlja finale pokala koscev in kosic Slovenije, kjer se bo odločalo o zmagovalcih v posamičnih 
kategorijah.

Zahvaljujemo se vsem sponzorjem in donatorjem, ki so nam bodo omogočili to prireditev. Vabljeni vsi navijači, ki bodo bodrili svoje favorite. 
Za informacije in prijave pokličite predsednika Mateja Pibernika 051/429-114, e-mail pibernik.matej@gmail.com, www.kosci-slovenije.si

Društvo koscev in kosic Slovenije

Program
12.00 – začetek prijav in žreb startnih številk

13.00 – zaključek prijav
13.30 – slovesno odprtje državnega prvenstva z govorom župana in gostov

14.00 – začetek tekmovanja koscev: mladinci, ženske, seniorji, moški
17.00 – zaključek košnje, začetek družabnih iger

19.00 – razglasitev rezultatov

Fotografije in rezultati bodo objav-
ljeni na www.brezovica.si

Mladinci: parcela 5x7m, kosa ni omejena, starostna omejitev do 18 let (letnik 1995 in mlajši)
Ženske: parcela 5x7m, kosa ni omejena, ni starostne omejitve
Moški seniorji: parcela 5x7m, kosa omejena na 90 cm, starostna omejitev 60 let (letnik 1952 in starejši)
Moški kraljeva: parcela 10x10m, kosa ni omejena, ni starostne omejitve.
Ekipna kategorija: ekipa je sestavljena iz 3 članov kosijo parcelo velikosti 2,5x30m. Kosa ni omejena, ni starostne omejitve, vsak kosec pokosi 
dolžino 2,5x10m (mesto zamenjave ±1m).
Kategoriji za goste iz tujine:
Ženske: parcela 5x7m, kosa ni omejena, ni starostne omejitve
Moški kraljeva: parcela 10x10m, kosa ni omejena, ni starostne omejitve.
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Ob menjavi telekomunikacijskih storitev 
dostopa do televizijskih programov, hitre-
ga interneta in telefonije ljudje največkrat 
pomislimo na kabelski priključek. Sodobna 
tehnologija pa danes omogoča, da se tovr-
stne storitve lahko prenašajo po zraku. Paketi 
omenjenih storitev so na voljo pod imenom 
Lastovka Trojček in združujejo 3 storitve – di-
gitalno televizijo, internet in digitalno telefo-
nijo. So idealna rešitev, če živite na obrobju 
naselij, kjer infrastruktura ne vključuje vseh 
sodobnih telekomunikacijskih storitev, saj 
je montaža opreme hitra in enostavna, brez 
polaganja dodatne kabelske napeljave. Če 
imate neoviran pogled na Krvavec, Krim, Tr-
dinov vrh ali Grmače, lahko gledate televizijo, 

brskate po internetu in telefonirate – vse že za 
29,50 EUR mesečno. V trenutni promocijski 
ponudbi dobite opremo v brezplačno upora-
bo, brez stroškov priključnine in 1 mesecem 
brezplačne naročnine.

Paket storitev Lastovka Trojček vključuje:
- več kot 150 izbranih televizijskih programov 
(Sport Klub za športne navdušence, Mimi-
max za otroke, 24 Kitchen za kuharje slado-
kusce, …)
- več kot 60 najboljših radijskih programov
- internetne hitrosti do 4 Mb/512 kb
- digitalno telefonijo s poceni klici v tujino
Zakaj Lastovka Trojček?
- ker vam izbira paketa Lastovka Trojček pri-
naša prihranek, saj je cenovno veliko ugo-

Najlažje in najhitreje do televizije, interneta in telefonije, kar po zraku, z Lastovko Trojček
dnejša od posameznih storitev.
- ker prihranite pri plačevanju položnic: 1 po-
nudnik – 3 storitve – 1 položnica
- ker lahko obdržite svojo trenutno telefonsko 
številko. Postopek prenosa telefonske številke 
ter odpoved pogodb za telefonijo in internet 
pri starem ponudniku za vas brezplačno uredi 
Telemach
- ker so telefonski klici znotraj omrežij Telema-
ch in Detel brezplačni 24 ur na dan.
- ker so telefonski klici v tujino cenejši.

Pokličite Telemach brezplačno na številko 
080 22 88 in paket Lastovka Trojček bo čez 
nekaj dni že pri vas doma ali na vašem viken-
du, skratka, kjerkoli.

Telemach

Preserski otroci so spoznavali Marijo Dominiko Mazzarello
V preserski župniji so tudi letos organizirali tradicionalni oratorij, ki se ga je tokrat udeležilo okoli 75 osnovnošolcev in 30 animatorjev. Oratorij 

2012 so naslovili »Grem jaz«, animatorji pa so osnovnošolcem predstavljali življenje svete Marije Dominike, sodobnice začetnika oratorija, don 
Boska. Poleg poučnega dela oratorija je ta sestavljen še iz zabavnega in družabnega dela. Otroci so se zabavali na različnih delavnicah, se osvežili z 
vodnimi igrami in se med drugim odpravili na izlet.

Oratorij, široko prostočasno dogajanje, v mnogih slovenskih župnijah poteka od leta 1988, v Preserju pa so ga tokrat pripravili že enajstič. Ora-
torije povezuje glavni junak, tokrat sveta Marija Dominika Mazzarello, ki so jo animatorji otrokom predstavili v obliki zgodbe. Nepogrešljive sestavi-
ne oratorija so še molitev, petje, dramska zgodba, kataheza in ustvarjalne delavnice ter seveda popoldanske velike igre. Sicer pa je program oratorija 
pripravljen tako, da na privlačen način navdušuje za vrednote, za veselo krščansko življenje, za ustvarjalnost in pošteno participacijo v družbi.

Iz življenja sv. Marije Dominike je letošnji oratorij črpal šest vsebinskih poudarkov. Animatorji so z otroki govorili in jih izkustveno učili o dru-
žini, o povezanosti dolžnosti in veselja, o prostovoljstvu, o voditeljstvu, o preprostosti in o poslanstvu. Teh vrednot pa so se otroci učili tudi med 
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igro. Kako, je pojasnil eden izmed animatorjev, Nejc Suhadolnik: »V ponedeljek so otroci zbirali grozdne jagode, saj so morali Mariji Dominiki 
pomagati pobirati grozdje. Na koncu je vsaka skupina naredila svoj grozd. Te jagode so zbirali tako, da so morali opravljati različne igre.« V torek 
popoldan so se osvežili s popoldanskimi vodnimi igrami, v sredo so se odpeljali na izlet na Sv. Primoža nad Kamnikom, med drugim so se podali 
na orientacijo ter ustvarjali na različnih delavnicah. 

Vesna Erjavec

46. (jesenski) Sosedov dan 2012
Najprej se zahvaljujemo vsem, ki smo to vroče poletje preživeli med seboj in do okolja blagodejno. Še posebej pa je pohvala namenjena do-

brotnicam in dobrotnikom, zaslužnim za pitno vodo iz Predal in drugih naših zajetij, saj bi bilo življenje brez lastnih vodnih virov še veliko dražje in 
vedno bolj negotovo. Tako je tudi s hrano. Zato z obojim varčujmo in je čim več uživajmo iz domačega okolja. Pri tem nam je v pomoč tudi www.
pridelek.si.  

Zelo podobno je tudi na nematerialnem področju, kjer smo prizadevanja že pred osamosvojitvijo združili v Spravo, Ljubezen in Sožitje ter od 
1990 dalje izpostavljali mesečne poudarke, enakonočja pa preimenovali v Sosedov dan. Z leti pa je postal Sosedov dan vse, kar povezuje vse sosede 

pisarniški material
unikatni izdelki 
darilni program
 dodatki za dom

fotokopiranje
knjige
igraèe
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med seboj in izboljšuje medsebojno zaupanje. To je prava pot za vse, saj je tudi Slovenija sestavljena iz družin in soseščin, katerih usoda je najprej 
in največ odvisna od tam živečih, saj ga ni »odrešenika«, ki bi namesto nas rešil našo domovino. Na Brezovici pri Borovnici smo se konec julija 
že 6. srečali iz občin, katerim je skupno Ljubljansko barje. Našo občino 
smo odlično zastopali grabljice, kosci, narodne noše, furmani in še kdo 
ter mladi iz Notranjih Goric, ki so prijetno presenetili z novimi nošami in 
oživljeno kulturno dediščino. Vsem iskrena zahvala s priporočilom tudi za 
naprej. Mnoga društva je sredi avgusta na Žalostni gori in Brezovici po-
vezala zahvala in priprošnja za Marijino varstvo naše domovine še naprej. 
Na Brezovici pa smo se v hvaležnosti poslovili od g. Janeza Mihelčiča in 
sprejeli g. Jožeta Gregoriča, ki mu želimo dobro počutje med nami in obi-
lo delovnih uspehov. Trdno in zdravo sosedsko skupnost pa smo uspešno 
gradili še na mnogih krajevnih, lokalnih in drugih prireditvah. 

Tudi novice v Barjanskem listu so najlepši dokaz, da je bilo to poletje 
sodelovanje med sosedi bogato in živo, kar je najlepša popotnica za sep-
tember, mesec novih začetkov, ko vstopamo tudi v občinski praznik. Prav 
na 46. Sosedov dan, 23. 9. 2012, bomo gostili finale 7. državnega prven-
stva v ročni košnji, kjer bomo spodbujali vse in še posebej našo Minko 
Veršič, ki v seštevku vseh letošnjih tekem zaostaja le še 4 točke. 

Še vedno pa tudi pričakujemo kak spodbuden odgovor ali namig iz JZ 
KPLB, saj si tudi Ljubljansko barje zasluži varne povezave brez luž in pra-
hu, podobne torej, kot so tudi že dolgo v vseh našemu parku primerljivih 
parkih po Sloveniji in v svetu. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki razumete zapisano in si tudi sami v svojem okolju prizadevate, da bi vse pripomoglo k dobremu. Želimo vam, 
da bi podarjene priložnosti čim bolje izkoristili in se dobro pripravili na preizkušnje, ki jih vsem nam prinaša življenje.                                             

Drago Stanovnik, 
v imenu ŠKTD Lokvanj 

Še nekaj povabil:
- v soboto, 1. 9., ob 10.30, na Rakovnik, na večne zaobljube s. Metke Kastelic,
- v nedeljo, 2. 9., od 9.00, k Brunarici na Jezero, od koder se bomo sosedje in prijatelji pokojnega Vinka Riharja povzpeli na Krim, 
- v nedeljo, 9. 9., ob 12.00, na Brezovico, od koder bomo šli peš po Ašičevi poti na Dobrovo,
- v četrtek, 20. 9., od 17.00 dalje, v Predale na Gozdni tek in dan odprtih vrat na Brcih,
- v nedeljo, 23. 9., od 13.00 dalje, na Brezovico, k Potokarju, na finale 7. državnega prvenstva v košnji, ki ga organiziramo skupaj z Društvom 
koscev in kosic Slovenije.

Naša poletna in jesenska srečanja
O naših srečanjih, na katerih ne manjka druženja, zabave in delov-

nih akcij, smo tu že poročali. To poletje smo se tako večkrat dobili v 
Predalah, v Ašičevem domu, na Jezeru, na drugih igriščih in še marsikje. 
Skupaj smo proslavili več šolskih uspehov in osebnih praznikov. V juliju 
so nas obiskali mladi iz Šentjerneja in konec avgusta mladi iz Breznice. 
V Ašičevem domu smo sodelovali pri obnovi in se zahvaljujemo vsem, 
ki ste pri tem pomagali. Povezali smo se tudi že s Karitasom. Naša 
pobuda, da bi se družili, zabavali in delali vsak teden, je bila že spre-
jeta. Tako sedaj sestavljamo »vozni red in domska pravila«. S srečanji 
bomo začeli septembra in tako kot vsako leto, v drugi polovici meseca 
(20. 9.), v okviru občinskega praznika, pripravili dan odprtih vrat, na 
katerega ste povabljeni vsi in še posebej mladi. Šolajočim želimo, da 
bi uspešno začeli in tudi preživeli šolsko leto 2012/2013. Vse pa lepo 
pozdravljamo.

Janez Stanovnik, 
ODPM Brezovica

2. izredna seja sveta Mlade liberalne demokracije
Ker je leto 2012 že prestopilo v drugo polovico, smo v Mladi liberalni demokraciji imeli 7. 7., ob 10. uri, v Domžalah, 2. izredno sejo sveta. Seje 

smo se udeležili predstavniki Lokalnih odborov Mlade liberalne demokracije iz celotne Slovenije. Lokalni odbor Brezovica je zastopal njen delegat, 
predsednik LO MLD Matej Bečaj.

Mlada liberalna demokracija je v prvi polovici letošnjega leta izvedla kar nekaj projektov, aktivno smo sodelovali tudi v referendumski kampa-
nji za Družinski zakonik. Med drugim smo zbirali knjige v projektu »Slovenec Slovencu knjigo«, ki smo jih na svetovni dan knjige, 8. aprila, delili 
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SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.si

Izplačila subvencij za 2012
Informacija o izplačilih  subvencij za leto 2012
Z Ministrstva za kmetijstvo in okolje smo prejeli informacijo o pred-

videnih rokih izplačil za zahtevke v letu 2012:
omejeni dejavniki (OMD): november 2012 – januar 2013
plačilne pravice in premije za govedo: december 2012 do junij 2013
kmetijsko okoljski program (KOP): april – junij 2013. 

V sredo, 12. septembra 2012, vas vabimo na Dan koruze, ki bo na 
gradu Jable, v Loki pri Mengšu. 

Program strokovnega srečanja:
9.30 - Zbiranje udeležencev
10.00 - Vpliv vremenskih razmer na kvaliteto in količino pridelka;  

Tone Šmidovnik, KIS
10.45 - Talni škodljivci v pridelavi poljščin; mag. Iris Škerbot;  

KGZS - ZAVOD CE
12.30 - 14.00 Predstavitev sort v poskusih, zastopniki podjetij: Agrosaat, Agro Ruše, KZ Lenart, Kws, Pioneer, Ssaatbau Linz, Semenarna, 

Semevit, Syngenta.  
KGZS, izpostava Vrhnika - Podpeč

mimoidočim po več krajih v Sloveniji. Maja smo se udeležili Ključne konference mladih, v sklopu le-te pa se predstavili tudi na Mladinski tržnici 
na Kongresnem trgu v Ljubljani. Junija smo se skupno udeležili tudi krvodajalske akcije. Tudi med poletnimi počitnicami ne mirujemo, tako bomo 
v lokalnem odboru Brezovica sodelovali v projektu »Pomagaj mladim nadebudnežem«, v kateri bomo po označenih zbirnih mestih zbirali šolske 
potrebščine za otroke iz socialno ogroženih družin, se konec avgusta udeležili dvodnevnega seminarja liberalnega kampa in septembra šli na izlet 
v Bruselj.

Matej Bečaj,
predsednik MLD Brezovica

Na Barju je najbolj poslušan Radio 1 Orion
Zadnja raziskava Mediane je pokazala, da 

frekvenco 90,6, ki ima oddajnik na Krimu, na 
območju Barja z zaledjem posluša kar 17 od-
stotkov poslušalcev.

Radio 1 Orion je tako drugouvrščeno ra-
dijsko postajo v poslušanosti prehitel za do-
bre 4 odstotke. Radio 1 Orion na frekvenci 
90,6 je v Borovnici, na Brezovici, Vrhniki v 
Logu in Dragomerju, Horjulu, na Dobrovi, 
Igu in v Grosuplju prehitel prvi program Ra-
dia Slovenija in Val 202. Vsem poslušalcem, 
ki ste nas vzeli za svoje, se zahvaljujemo in 
obenem obljubljamo, da se bomo še naprej 
trudili ustvarjati kvalitetne osrednje in lokal-
ne novice ter vas vsak dan zabavali z našimi 
voditelji in več dobre glasbe.

Orion

Na kislo mleko pa prihodnjič
Planinsko društvo Podpeč - Preserje je v nedeljo, 5.  avgusta, organiziralo planinski izlet na Vogel (1922 m) in Žabiški Kuk (1844 m).
Že navsezgodaj zjutraj je kombi s šestimi člani drvel proti Bohinju, k spodnji postaji gondolske žičnice na Vogel. Tu se nam je pridružila še ena 

članica, ki letuje v tem našem gorenjskem biseru. Hitro smo se vkrcali v gondolo, obetal se je namreč vroč poletni dan.
Ko smo izstopili iz žičnice, se nam je odprla širna planina s pogledi na smučarske proge. Poleti je tu popolnoma drugače, kot pozimi, ko je 

polno snega in mraz. Zdaj je pokrajina kar nekam pusta, z veliko objekti in stebri žičniških naprav. Začeli smo kar po cesti in kmalu zavili na mar-
kirano planinsko pot, ki nas je pripeljala do roba Orlovih glav in naprej pod pobočje Šije. Tu preidemo v pravi planinski svet. Hodimo po ruševju, 
prečimo pobočja Šije, Vrha Dlani, pot se nadaljuje po grebenu, spustimo se do Vratc. Občasno pot postane bolj strma, ponekod je varovana z 
jeklenico in klini. Ob tem se odpirajo vedno lepši pogledi proti osrednjem delu Julijskih Alp z mogočnim Triglavom in na drugi strani na Primorsko. 
Ob razcepu, kjer je stičišče poti iz Planine Razor, Komne in ski hotela Vogel, zavijemo proti vrhu. Ob kratkem strmem vzponu prispemo na vrh Vo-
gla, to je travnato pobočje, ki ga obeležuje piramida iz kamenja in škatlica z vpisno knjigo in žigom. Na hitro se malo okrepčamo, si ogledamo vse 
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bližnje in daljne vrhove, požigosamo vse naše knjižice in nadaljujemo pot 
proti jugu, proti našemu drugemu cilju. Zabiški Kuk je tako rekoč pred 
nami, a vendar se moramo iz gore spustiti do sedelca in nato po neizraziti 
poti nadaljevati pot. Tu je začetek neokrnjene narave. Ob brezpotju opa-
zimo prve planike in orlovsko gnezdo iz prve svetovne vojne. Pot se počasi 
vzpenja ob mestoma prepadnem grebenu, s katerega je lepo viden dom 
na Planini Razor.

Vrh, malo nižji od Vogla, prav tako ni izrazit, je podolgovat in kar ozek. 
Kratek počitek in slikanje ter povratek po isti poti do sedelca. Vodnik Ja-
nez nas tu zopet vodi po brezpotju, bližnjici, ki nas pripelje nazaj na stiči-
šče. Prečimo melišče. Na travnatem delu brezpotja naletimo ponovno na 
čudovita rastišča planik. Potem pa samo še navzdol, prav tako po bližnjici 
do planine Zadnji Vogel s sirarno.

Tu poskusimo dobrote iz hladilnika in pečice, za kislo mleko pa smo 
žal prepozni. Zadnji del poti zavije zopet navzgor po široki strmi cesti, 
smučarski progi do zaprtega ski hotela. Planina je, drugače kot zjutraj, ko 
smo bili eni redkih obiskovalcev, sedaj polna turistov. Za spust v dolino z 
gondolo smo morali počakati v vrsti, smo si pa zato na koncu privoščili 
prijetno ohladitev v Bohinjskem jezeru.

Imeli smo zelo prijeten planinski pohod, ki ni bil za nikogar od nas prenaporen, le pot se je ob lepem sončnem vremenu, čeprav so se vrhovi 
videli tako rekoč čisto blizu, kar vlekla. Čudovito pohajkovanje v prijetni družbi po kraljestvu hribov.

Marijan Božeglav

UREDNIŠTVO BARJANSKEGA LISTA ŽELI VSEM PRVOŠOLCEM IN ŠOLARJEM VAREN IN 
MIREN VSTOP V NOVO ŠOLSKO LETO TER VELIKO NOVIH DOŽIVETIJ.

Borovnica gostila najboljše barjanske grabljice in kosce
Konec julija so se grabljice in kosci z Ljubljanskega barja še šestič pomerili na Medobčinskem tekmovanju koscev in grabljic za pokal Ljubljan-

skega barja. Najboljši kosci in grabljice iz Brezovice, Borovnice, Vrhnike, Log – Dragomerja, Iga, Škofljice in Ljubljane so se preizkusili v košnji in 
grabljenju v Brezovici pri Borovnici. Še pred tekmovanjem se je po vasi sprehodila etnološka povorka, po tekmovanju pa se je program preselil v 
središče Borovnice, kjer so se s kulturnim programom in na barjanski tržnici predstavile občine udeleženke. Tekmovanje se je končalo z razglasitvijo 
najboljših. Praznih rok ni ostala niti gostiteljica, ki se je v kategoriji koscev posameznikov zavihtela na tretje mesto.

Tradicionalna kulturno - etnološka prireditev, kamor spada tudi tekmovanje ekip koscev in grabljic sedmih barjanskih občin, je med drugim 
tudi dogodek, kjer se srečajo prebivalci Barja, stroke, predstavnikov nevladnih organizacij in lokalne politične strukture. »Pri tem dogodku obstaja 

priložnost, da se, ob simbolični košnji, z letošnjim sloganom »za neokr-
njene barjanske travnike«, poleg druženja, izmenjavo mnenj o dosedanjih 
dosežkih in obstoječih problemih, prebivalcem Ljubljanskega barja pred-
stavi predvidene ukrepe in načrte o skupnemu prizadevanju do ohranitve 
naravne in kulturne dediščine, v odnosu do nemotenega življenja in času 
primerno urejenim urbanim okoljem,« je pojasnil Jernej Korenčič iz Za-
voda za ohranjanje naravne in kulturne dediščine Ljubljanskega barja, 
ki je glavni organizator prireditve. Zavod je skupaj z gostiteljico, občino 
Borovnica, pripravil bogat program, ki je potekal vse do poznega popol-
dneva, ko so razglasili rezultate in podelili priznanja, plakete in pokale.

Prireditev se je tako kot pretekla leta pričela s kulturno – etnološko 
povorko s konjeniki, narodnimi nošami, spremljala so jih godbeniki, na 
koncu pa so korakale ekipe vseh sodelujočih občin. Pisana povorka se 
je sprehodila od brezoviške kapelice do prizorišča tekmovanja, gasilske-
ga doma, kjer jih je pričakala številčna množica, ki je med tekmovanjem 

glasno navijala za svoje favorite. »Na košnji in grabljenju se mi zdi, da še nikoli ni bilo toliko ljudi, kot jih je bilo letos,« je dejal župan občine go-
stiteljice, Andrej Ocepek, ki je še dodal, da je bilo vzdušje odlično, tekmovalci pa so se dolgo zadržali tudi v središču Borovnice, kjer so prisluhnili 
kulturnemu programu ter počakali na rezultate.

Sicer pa so tudi tokrat v travnike s svojimi kosami prvi zarezali kosci, za njimi pa so travnik hitro grabile grabljice, ki so pripravile dvanajst kopic. 
Nato pa so precej manjši travnik kosili in grabili še posamezniki. Na koncu so svoje delo opravili trije sodniki, ki so pri koscih ocenjevali poravnavo, 
čistost in enakost rezi ter opravo. Pri grabljicah pa so bili pozorni na čistost grabljenja, poravnavo in obliko kopic ter sorazmernost njihove posta-
vitve. Nekaj pa je k rezultatu doprinesla še hitrost košnje in grabljenja. 

Tokrat so bili najuspešnejši kosci s Škofljice, ti so se domov vrnili z dvema pokaloma in sicer skupinsko ter med posamezniki, med katerimi je že 
tretjič slavil Jože Škrabec. Grabljice Barja so postale Ljubljančanke, ki so se tik pod vrh zavihtele še v kategoriji posameznic ter pri koscih skupinsko. 
Naslov najboljše grabljice Ljubljanskega barja je osvojila Ižanka Vera Oblak. Uspešni so bili tudi Vrhničani z dvema srebroma in bronom, Brezov-
čani z dvema bronoma. Sicer pa tudi gostitelji niso ostali praznih rok, njihov kosec Ljubo Jovičić si je prikosil tretje mesto.

Organizatorji so poskrbeli še za pester spremljevalni program. Na odru so se z zabavno glasbenim programom predstavile vse sodelujoče ob-
čine, tako kot v preteklih letih ni manjkala niti barjanska tržnica. Prihodnje leto bo tekmovanje gostila občina Log – Dragomer. 

Vesna Erjavec
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www.renault.si

P o r a b a  P r i  m e š a n e m  c i k l u  4 , 0  - 5 , 8  l / 1 0 0 k m .  e m i s i j e  c o ²  10 6 -13 5  g / k m

Renault priporoča

* Ponudba 3x5 velja ob nakupu novega osebnega vozila Renault z Renault financiranjem (razen Trafic in Master). Izračun je narejen na dan 24.05.2012 za Renault Clio Avantage 1.2 16V 3V, preko Renault 
financiranja. Vključuje storitve podaljšane garancije, asistence (Renault pomoči) in rednega vzdrževanja za obdobje 5 let ali 100 000 km, kjer velja prvi od obeh izpolnjenih pogojev. Maloprodajna cena z že 
upoštevanim popustom in DDV, znaša 9.090 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 11.440,84 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva spremenljivo obrestno mero 6-mesečni 
Euribor (1,013%) +3,70 % in polog v višini 0 EUR. EOM = 6,41 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec znaša 11.440,84 €, 
od tega znašata zavarovalna premija 391,24 € in strošek odobritve kredita 120,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 96 mesečnih obrokih v višini 113,85 €. Več na www.renault.si. Slika je simbolna. Renault 
Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

RENAULT CLIO S PAKETOM 3x5 
ŽE ZA 114 EUR/mesec brez pologa*

ASISTENCE
rEdNEGA vzdržEvANjA

GArANCIjE
pet let

IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
oDPrTo oD PoneDeljka Do PeTka oD XX. Do YY., soboTa oD XX. Do YY., neDelja oD XX. Do YY/ZaPrTo.

www.renault.si

PLEŠKO CARS, D.O.O., TRŽAŠKA 426,1351 BREZOVICA PRI LJUBLJANI,  
01/365-80-10, WWW.PLESKO-CARS.SI ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA  
OD 7:00 DO 18:00, SOBOTA OD 8:00 DO 12:00, NEDELJA ZAPRTO

P O R A B A  P R I  M E Š A N E M  C I K L U  4 , 0  - 8 , 2  l / 1 0 0 k m .  E M I S I J E  C O
²

 1 0 6  - 1 9 0 g / k m

Renault priporoča

OTROČJE LAHKA ODLOČITEV

 KLIMATSKA NAPRAVA
 RADIO CD MP3
 MEGLENKE
 ELEKTRIČNI POMIK 

 PREDNJIH STEKEL
 ELEKTRIČNO NASTAVLJIVI 

 IN OGREVANI ZUNANJI
 OGLEDALI

+ IZJEMNE PONUDBE 
NA OSTALIH VOZILIH

SAMO DO KONCA MARCA! Nekatere odločitve so lahke. 
Ne zamudite odlične ponudbe Renault z izjemnimi prihranki. 
Stopite do najbližjega Renault salona zdaj, razmišljali boste 
kasneje. In zadovoljni boste! 
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Piki že dve leti išče dom 
Zavetišče za zapuščene živali Ljubljana od lani sprejema tudi 

zapuščene in izgubljene živali iz naše občine. Letos so z Brezo-
vice do konca junija sprejeli 36 mačk in 9 psov. Osem muc so 
oddali novim lastnikom, dvanajst pa vrnili v okolje. Osem kuž-
kov so vrnili lastnikom, enemu pa našli nov dom. Imajo pa tudi 
»žalostnega rekorderja«, Pikija, ki nov dom išče že dve leti. Če bi 
Piki lahko dom našel pri vas, čim prej pokličite v zavetišče in se 
dogovorite za posvojitev.

Piki je kastriran samec manjše 
rasti, rojen 2007. Vse življenje je bil 
zaprt v majhnem, temnem prostoru, 
zato se je bal odprtih prostorov, tuj-
cev in hitrih vozil. Panično je odreagi-
ral na močnejši zvok in hitre gibe. Po 
treh mesecih rehabilitacije, je pokazal 
velik napredek. Piki je pripravljen na 
nov dom v mirnem okolju. Potrebuje 
odgovornega in stabilnega lastnika, 
ki bo z njim pravilno ravnal.

Zavetišče za zapuščene živali Ljubljana 
Gmajnice 30 
Ljubljana 
Tel.: (0)1 256 02 79 
Email: info@zavetisce-ljubljana.si

Pridružite se jim tudi na Facebooku, www.facebook.com/zaveti-
sceljubljana.

Orion

Snaga si želi 70-odstotno recikliranje odpadkov na Brezovici
Podatki Snage dokazujejo, da smo Brezovčani dobro sprejeli 

spremembe in smo pri ločenem zbiranju odpadkov kar temeljiti. 
Najboljši rezultati so pri zbiranju embalaže, saj povprečno zbere-
mo 60 kilogramov te frakcije na prebivalca. Kljub temu pa na Sna-
gi pravijo, da se da na področju recikliranja storiti še več, predvsem 
na področju bioloških odpadkov. »Področje zbiranja bioloških od-
padkov se bo še nekoliko razširilo, tako da bo zajelo vsa malo večja 
naselja z več kot 500 prebivalci. V vaseh Jezero, Podpeč in Kamnik 
pod Krimom smo že zbirali prijave za zabojnike za biološke odpad-
ke. Pričakujemo pa še več naročil, ko bomo uvedli to zbiranje,« po-
jasnjuje Igor Petek iz Snage. Zabojnike za biološke odpadke bodo 
delili jeseni, cilj pa je, da bi Brezovčani v prihodnje ločili več kot 70 
odstotkov vseh odpadkov.

Orion

Brezoviški čebelarji pridelali kar dve tretjini manj medu kot lani
Po zimskih izgubah so čebelarje po vsej državi prizadele še pozeba in suša, zaradi 

česar pričakujejo za 60 odstotkov manjšo letino. Zaskrbljujoče je tudi stanje na Brezo-
vici, pravi Zlatko Bedekovič iz Čebelarskega društva Filip Žagar: »Letošnja letina je res 
katastrofalna. Čebelarji smo morali čebele hraniti vse do junija. V času, ko paša ni bila 
mogoča, so morali čebele krmiti in vzdrževati, da so sploh preživele. To za nas pomeni 
dodatne visoke stroške, saj smo letos za hrano čebel porabili kar dvakrat več sladkorja 
kot v preteklih letih. Ni paše, v tem obdobju, ko bi morale matice zalegati zimske čebele, 
pa je udarila še suša.« Lani je Bedekovič pridelal 2.500 kilogramov medu, letos ga bo le 
slabih 800 kilogramov. 

Orion
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Prvi šolski dan
OŠ Brezovica

Pouk se za vse učence OŠ Brezovica začne v ponedeljek, 3. 9. 2012, ob 8.20. Učenci 8. in 9. razreda gredo v matične razrede, učenci 6. in 7. 
razreda pa se zberejo v Brezovi dvorani. S seboj imejte zvezek, pisalo in šolske copate. Pouk bo predvidoma trajal 4 šolske ure. Jutranjega varstva 
ta dan ne bo, organizirano pa bo podaljšano bivanje. Vse ostale informacije bodo objavljene na spletni strani šole.
OŠ Preserje

 Obveščamo vas, da se šolsko leto 2012/2013 prične v ponedeljek, 3.9.2012. Začetek pouka bo ob 8.20. Učenci razredne stopnje, z izjemo pr-
vošolcev, bodo imeli prvi šolski dan štiri šolske ure, in sicer do 12.00, na podružničnih šolah do 11.55, učenci predmetne stopnje pa pet šolskih ur, 
do 12.50. Prvošolci pridejo v šolo ob 8.30 v spremstvu staršev. Prvi šolski dan bodo zaključili predvidoma ob 10.15. Učenci, ki bodo letos obisko-
vali 3. razred in prihajajo iz PŠ Jezero, bodo imeli pouk v CŠ Preserje. Vsi tretješolci bodo razdeljeni v dva oddelka. Seznam učencev po oddelkih bo 
objavljen na vhodnih vratih šole. Učenci od 1. do 5. razreda naj prinesejo 
s seboj vse šolske potrebščine, razen potrebščin za likovno vzgojo in špor-
tne opreme. Učenci od 6. do 9. razreda pa potrebujejo prvi šolski dan le 
copate, beležko in peresnico. Že prvi šolski dan bo na šoli organizirano 
jutranje varstvo od 6.30 do 8.15, na podružnicah ob 6.45 in podaljšano 
bivanje do 17.00. V podaljšanem bivanju bodo lahko že prvi šolski dan 
ostali tisti prvošolci, ki ob 10.15 v spremstvu staršev ne bodo odšli domov. 

Prvi šolski dan bo dopoldanska malica organizirana za vse učence, 
kosilo in popoldanska malica pa za prijavljene. Starši prvošolcev bodo 
prijavo za šolsko prehrano izpolnili 1. šolski dan. Prvi šolski dan bo pre-
voz učencev v šolo potekal po voznem redu. Odvoz iz šole pa bo samo 
3.9.2012 spremenjen in sicer bo prva vožnja šolskega avtobusa ob 12.30 
in druga vožnja ob 13.20. Od 4.9.2012 dalje bo veljal vozni red, ki bo 
objavljen na vhodnih vratih matične šole in podružničnih šol ter spletni 
strani šole. Zaradi gradnje križišča v Podpeči je spremenjeno postajališče, 
ki je na parkirnem prostoru za Kulturnim domom Podpeč. Ostale postaje 
ostanejo nespremenjene. Za morebitne dodatne informacije lahko pokli-
čete v tajništvo šole na tel. št. 3601-260 od 8. do 14. ure. 

Vodstvo šole

Med 13.09. in 17.09.2012
DNEVI ODPRTIH VRAT

obisk vseh vadb 
BREZPLAČEN

teden akcijskih cen

SKUPINSKE VADBE
bodystep, bodypump,
tnz, bodybalance, pilates,
z la ta  le ta ,  sp inn ing ,  
show dance,Timfit malček,
zumba, joga

FITNES

MASAŽE

 OTROŠKE
ROJSTNODNEVNE

ZABAVE

Telefon: 082 05 04 41

e-mail:info@tc-center.si http://www.tc-center.si

Na Grivi 3a,Dragomer, 1351 Brezovica pri Ljubljani

4-mesečna karta
za neomejen obisk 

fitnesa in skupinskih
vadb samo 160,00 EUR.

z letakom 5% popust 

Šolska Urbana 2012/13
Konec julija je začel veljati Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o prevozih v cestnem prometu, ki prinaša vrsto sprememb pri 

subvencioniranju prevozov dijakov in študentov. V skladu z novim zakonom mora vsak dijak in študent za izdajo subvencionirane mesečne 
vozovnice izpolniti in pri izvajalcu vzgojno-izobraževalnega programa potrditi Vlogo za izdajo subvencionirane mesečne vozovnice. Kako 
pravilno izpolniti vlogo najdete v Navodilih za izpolnjevanje vloge za izdajo subvencionirane mesečne vozovnice, natančen postopek prido-
bivanja subvencionirane šolske Urbane pa najdete spodaj.

Šolsko mesečno vozovnico izdelaš:
- v Potniški blagajni LPP, Slovenska cesta 56, Ljubljana, od ponedeljka do petka od 7. do 19. ure in v soboto: 1., 8. in 29. septembra ter 6. 
oktobra od 7. do 13. ure)
- na Avtobusni postaji Ljubljana, Trg OF 4, Ljubljana, vsak dan od 5. do 22. ure
- na Tehnični pregledi in homologacije LPP, Cesta Ljubljanskih brigad , Ljubljana*, od ponedeljka do petka od 6. do 20.30 ure, ob sobotah 
od 7. do 13.30 ure

*Šolsko mesečno vozovnico bo na Tehničnih pregledih in homologacijah možno urediti le od 27. avgusta do 19. oktobra 2012.

Več o šolski urbani na www.lpp.si in po telefonu: 01 430 51 74, (vsak delavnik 7.00 – 19.00).
LPP d.d.

Delovni čas Knjižnice Brezovica
S koncem počitnic je tudi Knjižnica Brezovica prešla na jesenski 

delovni čas, in sicer:

Ponedeljek 12:30-19:00
Torek in četrtek 12:30-19:00
Sreda in petek 8:00-15:00

Knjižnica Brezovica
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Javno podjetje Ljubljanski potniški promet d.o.o.
Celovška cesta 160, 1000 Ljubljana
http://www.lpp.si

Vozni red linij št.: 6Črnuče - Dolgi most

6BČrnuče - Notranje Gorice
Delavniški 

Odhodi avtobusov  iz ČRNUČ v smeri DOLGEGA MOSTU
3.13 3.53 5.12 5.27 5.43 5.58 6.10 6.30 6.40 6.48
7.00 7.05 7.10 7.15 7.25 7.32 *7.36 7.39 7.46 *7.50

8.00 *8.04 8.08 8.15 *8.19 8.23 *8.34 8.38 8.46 8.55 *9.00 9.13
*9.18 9.22 9.31 9.49 9.58 10.07 10.25 10.34 10.43 11.01 11.10 11.19
11.37 11.46 11.55 12.12 12.20 12.28 12.44 12.52 13.00 13.16 13.24 13.32
13.40 13.55 14.02 14.09 14.16 14.30 14.37 14.44 14.56 15.02 15.14 15.20
15.34 15.41 15.55 16.02 16.10 16.26 16.34 16.42 16.58 17.06 17.14 17.31
17.40 17.49 18.07 18.16 18.25 18.43 18.52 19.01 19.20 19.30 19.50 20.00
20.10 20.30 20.40 21.10 21.42 21.57 22.42 23.22 0.02 *0.40

Odhodi avtobusov  iz ČRNUČ v smeri  NOTRANJIH GORIC
4.33 4.57 6.20 6.54 7.20 7.53 8.30

9.04 9.40 10.16 10.52 11.28 12.04 12.36 13.08 13.48 14.23 14.50 15.08
15.27 15.48 16.18 16.50 17.22 17.58 18.34 19.10 19.40 20.20 20.55 21.25
22.12

Odhodi avtobusov  z DOLGEGA MOSTU v smeri  ČRNUČ
3.13 3.53 4.33 4.57 5.27 5.56 6.07 6.25 6.35 6.43

6.52 6.58 7.03 7.09 7.14 7.20 7.25 7.31 7.38 7.45 7.53 8.00
8.07 8.14 8.27 8.34 8.41 8.56 9.05 9.14 9.32 9.41 9.50 10.07

10.16 10.25 10.43 10.52 11.01 11.19 11.28 11.37 11.55 12.04 12.13 12.30
12.38 12.46 13.02 13.10 13.18 13.34 13.42 13.51 14.07 14.15 14.23 14.31
14.45 14.52 14.59 15.05 15.18 15.26 15.33 15.39 15.53 16.01 16.09 16.24
16.32 16.48 16.56 17.12 17.20 17.29 17.47 17.56 18.06 18.23 18.32 18.41
18.59 19.08 19.17 *19.30 19.37 19.47 20.07 20.17 20.42 21.12 21.27 21.57
23.23 24.03 *0.40

Odhodi avtobusov  iz NOTRANJIH GORIC v smeri  ČRNUČ
4.57 5.30 6.00 6.30 6.45 7.00 7.15 7.30 8.00 8.30 9.06 9.42

10.18 10.54 11.30 12.06 12.38 13.10 13.42 14.22 14.56 15.30 16.00 16.24
16.48 *17.00 17.23 18.00 18.35 19.12 19.42 20.12 20.42 21.27 21.57 22.27

*23.05

Sobotni
Odhodi avtobusov  iz ČRNUČ v smeri DOLGEGA MOSTU

3.13 3.53 4.33 5.20 5.38 5.53 6.23 6.38 6.53 7.23
7.38 7.53 8.23 8.38 8.53 9.08 9.23 9.38 9.54 10.10 10.25 10.40

10.55 11.26 11.42 11.58 12.30 12.46 13.02 13.34 13.50 14.06 14.22 14.38
14.54 15.24 15.40 15.56 16.12 16.27 16.42 16.57 17.25 17.40 17.55 18.10
18.25 18.40 18.55 19.25 19.40 19.55 20.10 20.25 20.40 21.00 21.20 21.42
22.42 23.22 24.02 *0.40

Odhodi avtobusov  iz ČRNUČ v smeri  NOTRANJIH GORIC
5.00 6.08 7.08 8.08 11.10 12.14 13.18 15.09 17.11 19.10 22.12

Bd2.50 S6.25
S6.55 S7.00

T4.30 S5.58 T6.00 S6.14 S6.45

Bd2.50 P6.44

Bd2.50

Stran 2 od 2

Odhodi avtobusov  z DOLGEGA MOSTU v smeri  ČRNUČ
3.13 3.53 4.33 5.00 5.20 5.40 6.15 6.30 6.45 7.00
7.28 7.43 7.59 8.30 8.45 9.00 9.30 9.45 10.00

10.15 10.30 10.46 11.02 11.18 11.34 11.50 12.06 12.38 12.54 13.10
13.42 13.58 14.14 14.42 14.58 15.14 15.30 15.46 16.02

16.32 16.47 17.02 17.17 17.32 17.47 18.02 18.32 18.47 19.02 19.17
19.32 19.47 20.02 20.30 20.42 21.02 21.22 21.42 22.12 22.43 23.23
24.03 *0.40

Odhodi avtobusov  iz NOTRANJIH GORIC v smeri  ČRNUČ
5.45 6.58 8.00 9.00 12.05 1308 14.12 16.00 18.00 20.00 *23.05

Nedeljski - velja tudi ob praznikih
Odhodi avtobusov  iz ČRNUČ v smeri DOLGEGA MOSTU

4.13 4.53 5.33 6.15 6.35 7.15 7.35 8.15 8.35 8.55 9.15
9.35 9.55 10.15 10.35 11.15 11.35 12.15 12.35 13.15 13.35 13.55 14.15

14.35 15.15 15.35 15.55 16.15 16.35 17.15 17.35 17.55 18.15 18.35 19.10
19.30 19.50 20.10 20.30 20.42 21.02 21.22 21.42 22.42 23.22 24.02 *0.40

Odhodi avtobusov  iz ČRNUČ v smeri  NOTRANJIH GORIC
5.55 6.55 7.55 10.55 11.55 12.55 14.55 16.55 18.55 22.12

Odhodi avtobusov  z DOLGEGA MOSTU v smeri  ČRNUČ
4.13 4.53 5.33 6.15 6.35 6.55 7.35 7.55

8.35 8.55 9.35 9.55 10.15 10.35 10.55 11.15 11.35 11.55
12.35 12.55 13.35 13.55 14.35 14.55 15.15 15.35 15.55
16.35 16.55 17.15 17.35 17.55 18.30 18.50 19.10 19.30 19.45
20.20 20.42 21.02 21.22 21.42 22.12 22.43 23.23 24.03 *0.40

Odhodi avtobusov  iz NOTRANJIH GORIC v smeri  ČRNUČ
5.45 7.00 8.00 9.00 12.00 13.00 14.00 16.00 18.00 19.50 *23.05

OPOMBE:
pomeni odhod avtobusa z Bavarskega dvora, ob prihodu iz garaže.
pomeni približen čas prihoda na postajališče SMELT, v smeri proti Dolgemu mostu,
ob izvozu  iz garaže, po Litostrojski in Severni obvoznici.
pomeni približen čas prihoda na postajališče TOBAČNA, v smeri proti Dolgemu mostu,
pomeni približen čas prihoda na postajališče POŠTA, v smeri proti Črnučam,
ob izvozu iz garaže.
pomeni odhod avtobusa z Dolgega mostu, kateri pripelje iz Notranjih Goric.

* - pomeni odhod s končne postaje v garažo na Celovški cesti.
VOZNI RED VELJA OD: 03.09.2012

Bd2.50 B6.01
B7.14 B8.17 B9.17

B12.23
B13.25 B14.29 B16.18

B18.17
B20.17

Bd3.50

Bd5.13

Bd3.50 B6.00 B7.15 B8.15
B9.15 B12.15

B13.15 B14.15 B16.15
B18.15 B20.05

Bd-
S-

T-
P-

B-
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Javno podjetje Ljubljanski potniški promet d.o.o.

Celovška cesta 160, 1000 Ljubljana

http://www.lpp.si

Vozni red linij št.: 19I Tomačevo - Iška vas

19B Tomačevo - Jezero
Delavniški 

Odhodi avtobusov IZ TOMAČEVEGA v smeri IŠKE VASI:
5.00 5.30 5.55 6.10 6.40 7.10 7.25 *7.50 8.05 *8.15

*8.40 9.00 10.05 11.05 11.55 12.35 13.15 13.55 14.35 15.10 15.55

16.35 17.25 18.15 19.05 19.55 20.45 21.25 22.05 22.45

Odhodi avtobusov iz TOMAČEVEGA v smeri JEZERA:
5.15 5:45 6.25 6.55 7.40 8.30 9.30 10.35 11.35

12.15 12.55 13.35 14.15 14.55 15.30 16.15 17.00 17.50 18.40 19.30 20.20

21.05 21.45 22.30

Odhodi avtobusov iz IŠKE VASI:
4.40 5.15 5.50 6.20 6.45 7.05 7.35 8.10 *8.25 9.00 10.00

11.00 12.00 12.50 13.30 14.10 14.55 15.35 16.20 16.55 17.35 18.20 19.10

20.00 20.50 21.36 *22.15 *22.55 *23.30

Odhodi avtobusov iz JEZERA:
4.55 5.35 6.05 6.35 6.55 7.20 7.55 8.40 9.30 10.30 11.30 12.30

13.10 13.50 14.35 15.15 16.00 16.40 17.15 17.55 18.45 19.40 20.27 21.12

21.57 *22.35 *23.15

Sobotni
Odhodi avtobusov IZ TOMAČEVEGA v smeri IŠKE VASI:

4.55 6.35 8.25 10.25 12.25 14.25 16.25 18.25 20.25 21.20 22.45

Odhodi avtobusov iz TOMAČEVEGA v smeri JEZERA:
5.50 7.30 9.25 11.25 13.25 15.25 17.25 19.25 22.15

Odhodi avtobusov iz IŠKE VASI:
4.50 5.45 7.30 9.25 11.25 13.25 15.25 17.25 19.25 21.25 22.10 *23.30

Odhodi avtobusov iz JEZERA:
6.40 8.25 10.25 12.25 14.25 16.25 18.25 20.27 *23.00

Nedeljski - velja tudi ob praznikih
Odhodi avtobusov IZ TOMAČEVEGA v smeri IŠKE VASI:

6.40 8.40 10.40 12.40 14.40 16.40 18.40 20.40 21.40

Odhodi avtobusov iz TOMAČEVEGA v smeri JEZERA:
5.50 7.40 9.40 11.40 13.40 15.40 17.40 19.40 22.30

Odhodi avtobusov iz IŠKE VASI:
5.50 7.35 9.35 11.35 13.35 15.35 17.35 19.35 21.42 22.30

Odhodi avtobusov iz JEZERA:
6.45 8.40 10.40 12.40 14.40 16.40 18.40 20.37 *23.10

OPOMBE:

predviden čas prihoda na postajališče Astra v smeri centra, ob izvozu iz garaže.

predviden čas prihoda na postajališče Ajdovščina v smeri Trnovega, ob izvozu iz garaže.

predviden čas prihoda na postajališče Pošta v smeri Tomačevega, ob izvozu iz garaže.

pomeni odhod s postaje Ig-AP v garažo na Celovški cesti.

* - pomeni odhod s končne postaje v garažo na Celovški cesti.

VOZNI RED VELJA OD: 03.09.2012

Aj4.06 Aj4.41

As10.35

Aj4.22 Aj5.02 As6.12

Ig*7.55

As4.12

As5.12
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Oj deklica, povej mi to, 
al' ljubiš mene ti samo.
Če ljubiš mene ti samo,
potlej pa meni lahko bo.
Odkar odšla si pod goro,
tja h koči beli za vasjo, 
več v mojem srcu mira ni, 
kdo je kriv? Oj dekle, ti !

ZAHVALA
Veliko prekmalu nas je zapustila

TATJANA OBLAK
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za 
izražena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Zahvaljujemo se tudi 
zdravnikom, patronažni službi, gospodu župniku ter pogrebni službi Pieta. 
    Vsi njeni

V spomin
Mnogo prezgodaj nas je zapustila 

draga žena in mamica

OLGA NOVAK
s Plešivice

Na njeno željo smo jo pokopali v ožjem družinskem krogu. Hvala vsem pri-
jateljem za izrečeno sožalje.

Žalujoči mož Jože ter otroci Blanka, Petra in Janez

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega očeta, 

brata, dedka, strica in tasta

MILANA ULAGE
roj. 31. 10. 1934 -15. 8. 2012
iz Kamnika pod Krimom 47,

se zahvaljujemo vsem, ki so ga pospremili k zadnjemu počitku. Posebna 
zahvala pa gre zdravnikoma dr. Igorju Gabrijelu, doc.dr. Mirjani Rajer, 
borovniškemu župniku in Pogrebni službi Vrhovec.

Vsi njegovi

Težko zaprla svoje trudne si oči.
Zdaj dom naš tih je, prazen, ovit
v bolečino. Ko vedela bi, mami zlata ti,
kako hudo, hudo boli.

ZAHVALA
Tiho se je od nas poslovila naša plemenita mamica

MARIJA JERANT – METLIKA
z Brezovice

22. 10. 1921 – 22. 8. 2012

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena 
sožalja, za cvetje in svečke. Lepa hvala gospodu duhovniku Jožetu Gregoriču 
za ganljiv poslovilni obred, pevcem ter Pogrebnemu zavodu Pieta za hitro in 
lepo pogrebno ureditev. Mamica, počivaj v miru. Pogrešamo te. 

Njeni najdražji

ZAHVALA
V 83. letu nas je zapustil 

mož, svak in stric

JOŽEF SUHADOLNIK
iz Rakitne

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem za 
izrečeno sožalje, darovane sv. maše, sveče in cvetje ter spremstvo na njegovi 
zadnji poti. Zahvaljujemo se LD Borovnica, LD Rakitna, PGD Rakitna, Po-
grebni službi Vrhovec in Pevskemu zboru Rakitna. Iskrena hvala dr. Gabrijelu 
in patronažni sestri Ireni. Hvala tudi g. župniku, Petru Šetini za lepo oprav-
ljen obred. 

Žalujoča žena Ani, nečaki in nečakinje ter ostali sorodniki

Ne jokajte ob mojem gorbu,
Le tiho k njemu pristopite,
Pomislite, kako trpela sem,
In večni mir mi zaželite

ZAHVALA
V 94. letu nas je zapustila mama, 

babica in prababica

ALOJZIJA KRŽIČ
iz Podpeči

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, 
DU Podpeč - Preserje, DU Brezovica za izraženo sožalje, darovano cvetje in 
sveče. Hvala tudi g. župniku Janezu Mihelčiču in pogrebni službi Pieta za lepo 
opravljeno pogrebno slovesnost. 

Vsi njeni

Subvencionirane vozovnice za dijake in študente 
Do njih ste upravičeni tisti, ki imate status in ste od stavbe šolanja oddaljeni več kot 5 kilometrov. Za od 5-60 km boste plačali 20 evrov, 

od 50 do 90 km 30 evrov, nad 90 km pa 50 evrov. Vlogo dobite na spletni strani ministrstva za infrastrukturo in promet ali pa pri prevoznikih, 
nam je povedal Bojan Žlender iz direktorata za promet: »Vlogo izpolni upravičenec, potrdi jo izobraževalna ustanova, potem s potrjeno vlogo 
pri prevozniku lahko kupi vozovnico.« Tisti, ki boste potrebovali še vozovnico za vlak ali mestni promet, pa naredite tole: »Za pridobitev sub-
vencionirane vozovnice pri 2. ali 3. prevozniku, morate imeti kopijo originalne vloge in potrdilo prejšnjega prevoznika, da je plačal tisti delež, 
ki ga mora vsak sam plačati, da bo jasno, kako je sestavljena vozovnica.« Nov sistem uvaja še mesečno vozovnico za deset voženj, za katero 
boste plačali 15 EUR.

Orion

V PONEDELJEK SE ZAČNE NOVO ŠOLSKO LETO. VSE STARŠE IN VOZNIKE OPOZARJAMO, DA BO PO CESTAH IN OKOLICI 
ŠOL PRECEJŠNJA GNEČA, ZATO V MIRU PREMISLITE, KDAJ BOSTE ODŠLI OD DOMA, MORDA SI VZEMITE DODATNIH 10 MI-
NUT IN VARNO PRIPELJITE SVOJE NADEBUDNEŽE V ŠOLO, SEBE PA V SLUŽBO. IN NE POZABITE BITI POSEBEJ PAZLJIVI, SAJ 
BODO ŠOLARJI Z MISLIMI ŠE V POČITNICAH IN MORDA NE BODO ŠE DOVOLJ POZORNI NA PROMET. NAJ BO VARNOST NA 
PRVEM MESTU.
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BARJANSKI

KOLEDAR 
2.9. 4.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Polinik
4.9. 16.00 Ini mini Vpis v jezikovne in razvedrilne programe za otroke in odrasle
5.9. 6.00 Z Brezovice  Izlet PD Podpeč – Preserje na Raduho za veterane
5.9. 16.00 Ini mini Vpis v jezikovne in razvedrilne programe za otroke in odrasle
6.9. 16.00 Ini mini Vpis v jezikovne in razvedrilne programe za otroke in odrasle
7.9. 19.00 Avtocenter Špan Veseli večer na Brezovici
9.9.  7.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Kamniški Dedec
16.9. 10.30 Krim 32. Tradicionalni družinski pohod na Krim
20.9. 17.00 Predale Gozdni tek in dan odprtih vrat na Brcih
22.9. 10.00 Športni park Jama Športne igre Občine Brezovica
23.9. 13.00 Brezovica 7. državno prvenstvo v košnji

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 
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Uprava Občine Brezovica
Telefon: 01 3601 770 | Fax: 01 3601 771

Uradne ure: ponedeljek: od 9:00 do 12:00 | sreda: od 9:00 do 12:00 | od 14:00 do 17:00 | petek: od 9:00 do 13:00

Navodila za objavo člankov in prispevkov v Barjanskem listu
Dragi bralci in avtorji prispevkov v Barjanskem listu, posredujem vam nekaj osnovnih podatkov o oddaji besedil, fotografij in 

oglasov za objavo v Barjanskem listu. Besedila Besedila za objavo v Barjanskem listu naj ne bodo daljša od 3000 znakov s presledki. 
Prostor v Barjanskem listu je omejen, zato skušamo objaviti čim več prispevkov. Če boste upoštevali dano omejitev, bomo lahko 
objavili kar največ vaših besedil. Ko oddajate besedilo, ga skušajte čim manj oblikovati, nikoli pa v Wordov dokument ne vstavljajte 
fotografij. Pod vsakim besedilom naj bo jasno naveden avtor prispevka in organizacija, v imenu katere oddaja prispevek.

Fotografije
Fotografije za objavo v Barjanskem listu naj bodo čim višje kvalitete. To pomeni, da ne oddajajte pomanjšanih fotografij ali 

fotografij, ki jih samodejno zmanjša vaš odjemalec elektronske pošte.
Najbolje je, da nam pošljete fotografije, ki ste jih prenesli naravnost s fotoaparata, v originalni velikosti in resoluciji (najmanj 

500 kB). Vsako fotografijo nam pošljite kot posebno datoteko, v formatih jpg, pdf ali tiff. Fotografije, ki ste jih prenesli s spleta, 
niso primerne kakovosti za objavo v tisku.

Za morebitno tehnično pomoč se obrnite na GSM 041 200 600.

Vsa besedila in fotografije za objavo nam lahko pošljete na elektronski naslov barjanskilist@brezovica.si ali po navadni pošti 
na Barjanski list, p.p. 17, 1351 Brezovica. Ponovno vse pisce in avtorje člankov naprošam, da upoštevate rok oddaje materiala, saj 
lahko na ta način skupaj zagotovimo kvalitetno pripravo glasila. Tekoči roki oddaj so navedeni na www.brezovica.si, kjer najdete 
tudi arhiv Barjanskih listov v obliki pdf dokumentov.

Mojca Pušlar, urednica Barjanskega lista


